
CMYK

ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024 • Αρ. Φύλλου 13.330 • Τιμή 0,80 ευρώ

ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

SPORT SPORT SPORT

Η Βεργίνα γιόρτασε τον 
προστάτη της Άγιο Φώτιο, 

Πατριάρχη Κωνσταντινουπόλεως

Το παραμύθι της  Μ.Α.μ.Α 
παρουσιάστηκε στην Αθήνα...

Με απόφαση της χθεσινής πανελλαδικής σύσκεψη

Κλιμακώνουν από σήμερα 
τις κινητοποιήσεις τους οι αγρότες, 
με αποκλεισμούς εθνικών οδών, 

συλλαλητήρια και κάθοδο
 στην Αθήνα με τρακτέρ

Συνάντηση 
Κοτίδη 

με αγρότες 
στο μπλόκο 

της 
Κουλούρας

Τάσος Χαλκίδης στον ΑΚΟΥ 99.6: 
«Αναγκαζόμαστε να κατέβουμε στα μπλόκα 

για τα δίκαια αιτήματά μας-δεν θέλουμε
 να κλείνουμε δρόμους»

Σελ. 3Σελ 16

Προκρίθηκε στο FINAL-8 του 
Πανελλήνιου Πρωταθλήματος 

Κορασίδων ο Φίλιππος Βέροιας!
Σελ. 9

Σελ. 10

Σελ. 2

Σελ. 10
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Λουκά του εν Ελλάδι

ΤάσοςΧαλκίδηςστονΑΚΟΥ99.6:«Αναγκαζόμαστε
νακατέβουμεσταμπλόκαγιαταδίκαιααιτήματάμας-

δενθέλουμενακλείνουμεδρόμους»

Ο πρόεδρος τουΑγροτικού Συλλόγου Γεωργών Βέροιας Τάσος Χαλκίδης μίλησε το μεσημέρι τηςΔευτέ-
ρας(05/02/2024) στην ραδιοφωνική εκπομπήΛαϊκά&Αιρετικά τουΑΚΟΥ99,6 για τις κινητοποιήσεις του κλάδου.Ο κ.
Χαλκίδηςξεκαθάρισεότιοιαγρότεςβρίσκονταισταμπλόκασεβάροςτηςεργασίαςτουςκαιόχιόπωςτουςκατηγορούν
ότιδενέχουντινακάνουνκαικατεβαίνουνσεκινητοποιήσεις.

ΟπρόεδροςτωνγεωργώνΒέροιαςμίλησεγιαταχρήματαπουτουςοφείλονταικαιτηναδυναμίατουςνασυνεχίσουν
νακαλλιεργούνμεαυτέςτιςοικονομικέςσυνθήκες.ΑναφέρθηκεστιςσυναντήσειςμεΔένδια,ΑνδρουλάκηκαιΚασσελάκη
καιτηνεπιθυμίατουςνασυναντηθούνμετονίδιοτονπρωθυπουργό.«Δενθέλουμενακλείνουμεδρόμουςκαιναταλαι-
πωρείταιοκόσμος»,ανέφερεοκ.Χαλκίδης,ωστόσοεπεσήμανεότιθατοχρησιμοποιήσουνώςύστατομέσο.

Στοτέλοςτηςσυνέντευξηςοπρόεδροςρωτήθηκεγιατοθέματωνεργατώνγηςκαιυπογράμμισετηναγωνίατουςγια
τηνέλλειψηεργατικώνχεριών,ενώκάλεσετονκόσμοπουέχειανάγκηαπόδουλειάνααναζητήσειένακαλόμεροκάματο
μεσυγκεκριμένοωράριοστοχωράφι.

(δείτε το βίντεο της συνέντευξης στο laosnews.gr)

Πρωτιάμερεκόρεγγραφήςμελών
απότηνBPΣιδηροπούλου!

Τικιανέχειμόλιςλίγεςημέρεςπουτρέχειτο
νέοπροωθητικόπρόγραμματηςεταιρείαςκαυ-
σίμωνΒΡκαιτοπρατήριοαφώνΣιδηροπούλου
στηνέξοδοτηςΒέροιαςπροςΕγνατίαέχειήδη
χτυπήσειπρωτιάμερεκόρεγγραφών!Πρόκει-
ταιγιακάρτεςμέλουςπουδίνουνπόντουςστουςπελάτεςγιατηναπόκτησημικροσυσκευώνκαιτοπρατήριοτηςΒέροιας
έχειήδητηνμερίδατουλέοντοςστιςεγγραφέςαφούκατάφερεναέχειτο30%τωνπελατώνπουέχουνεγγραφείστονέο
πρόγραμμαπανελλαδικά!Ένααπίστευτο επίτευγμααν λάβουμευπόψηότι έχει ναανταγωνιστείπρατήριασεΑθήνα,
ΘεσσαλονίκηκαιΕθνικήοδόπουδιέρχονταιχιλιάδεςκαταναλωτές.

Γιαμιαακόμηφοράφαίνεταιότιοεπαγγελματισμόςκαιηφροντίδαγιατονπελάτηπουείναιτοπρώτομέληματου
πρατηρίουΒΡΣιδηροπούλου,κερδίζουντηνεμπιστοσύνητουκοινούκαιμάλισταδημιουργώνταςτοδικότουςfanclub!

Καιοιεγγραφέςσυνεχίζονται…

 Μια από τα ίδια, στο ΑΤΜ της Πλ. Ωρολογίου

Σεανάρτηση(FB)γνωστήςεπαγγελματίαστηΒέροια,πριναπόμιαεβδομάδαπερίπου,διαβάσαμεκαιείδαμεφω-
τογραφίεςαποτηνκατάστασηπουεπικρατείστοΑΤΜτηςΕθνικής,στηνπλατείαΩρολογίου,μελεπτομέρειαακόμα
καιστοντρόποπουανοίγειηπόρτα!Καιθυμηθήκαμεπαλαιότερα,παρόμοιασχόλιακαιφωτοτηςστήληςστοΛΑΟ,
πουμάλισταμαςέστελνανσυμπολίτεςκαιαναγνώστες…

Τιχρειάζεταιάραγεκαιποιεςπαρεμβάσεις,γιανααλλάξουνκάποιακακώςκείμενα;

6 Φεβρουαρίου 1982:
Τέλος εποχής για την μπλε 

σχολική ποδιά

Ήταν 6Φεβρουαρίου του 1982 όταν η μπλε σχολική
ποδιάμετονάσπρογιακάέμπαινεστοχρονοντούλαποτης
ιστορίας, αφού καταργήθηκεδια νόμουμετάαπόδεκαετίες
επιβολής της.Ηαπόφαση ελήφθηστηνπρώτηθητεία της
κυβέρνησηςΠΑΣΟΚτουΑνδρέαΠαπανδρέου,ότανυπουρ-
γόςΠαιδείαςήτανοΛευτέρηςΒερυβάκηςωςένδειξηεκδη-
μοκρατισμού,πλουραλισμούκαιαπόδειξηςελευθερίαςστην
ανάπτυξητηςπροσωπικότητας.Ανκαιτααγόριαέπρεπεκαι
αυτάναφορούνποδιές,πρακτικά,τομέτρο ίσχυεμόνογια
τιςκορίτσια.Οιπιοπροοδευτικοίσυμφώνησανμετομέτρο
τηςκατάργησηςγιατίπίστευανπωςηομοιομορφίαστοντύ-
σιμοτωνμαθητώνεμπόδισετηνανάπτυξητηςπροσωπικό-
τητάςτουςκαιέκανετασχολείαναμοιάζουνμεστρατόπεδα.

Αντίθετα, οι πιοπαραδοσιακοί υποστήριξαν ότι με την
κατάργηση της σχολικήςποδιάς θα χανόταν η ταυτότητα
τωνμαθητώνκαιθαεπικρατούσεασυδοσίαστηνεξωτερική
εμφάνιση,κυρίωςτωνμαθητριών.

Να θυμίσουμε ότι η συζήτηση για την κατάργηση της
μαθητικής ποδιάς είχε ξεκινήσει πολύ νωρίτερα, από το
1964,ότανκαταργήθηκεδιανόμουτομαθητικόπηλίκιοπου
φορούσαντααγόρια.

«Έκλεψε»τηνπαράσταση
ηομάδατουVAENIσε

ΕΞΠΟΤΡΟΦκαι«ΒορΟινά»

Ηπαρουσία τουΑΑΟΣVAENIστιςπρόσφατεςκλαδικές
εκθέσεις που έγιναν στηνΑθήνα ήταν εντυπωσιακή και
προσέλκυσετοενδιαφέροντωνεπισκεπτών.Αρχικάστις3-5
Φεβρουαρίουστη10ηΕΞΠΟΤΡΟΦ,πουπραγματοποιήθηκε
στο εκθεσιακό κέντροMECΠαιανίας, καιστησυνέχεια την
Δευτέρα05/2στα‘ΒορΟινά’,στοΖάππειοΜέγαρο.

Η ομάδα του οινοποιητικού συνεταιρισμούVAENIπα-
ρουσίασεστιςδύοεκθέσειςτηνμεγάληγκάματωνκρασιών
και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της κάθε ετικέτας, αποκο-
μίζοντας εξαιρετικές κριτικές για την υψηλήποιότητα των
κρασιώνVAENI.



Η τουριστική στρατηγική των δήμων Βέροιας και Νάουσας για 
την δημιουργία ενός Οργανισμού Διαχείρισης Προορισμού (DMO) 
και η πραγματοποίηση κοινών δράσεων, βρέθηκε στο επίκεντρο 
της επίσκεψης του αντιδημάρχου τουρισμού του δήμου Βέροιας κ. 
Λάζαρου Ασλανίδη, στον δήμαρχο του δήμου Ηρωικής Πόλεως Νά-
ουσας κ. Νίκο Κουτσογιάννη το πρωί της Τρίτης 6 Ιανουαρίου, στο 
δημαρχείο.

Τον κ. Ασλανίδη συνόδευε ο ειδικός συνεργάτης του δήμου Βέ-
ροιας σε θέματα τουρισμού κ. Γιάννης Βαλαχής, ενώ παρόντες ήταν 
το στέλεχος της Αναπτυξιακής Ημαθίας κ. Θανάσης Καραγιάννης, 
ο πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ημαθίας  κ. Δημήτρης Μά-
ντσιος, ο  αντιδήμαρχος οικονομικών του Δήμου Νάουσας  κ. Θεό-
δωρος Δολδούρης, η αντιδήμαρχος τουρισμού του Δήμου Νάουσας  
κ. Κυριακή  Χατζηιωαννίδου και ο γενικός γραμματέας του δήμου 
Νάουσας κ. Γιάννης Ταούλας.

Ο κ. Ασλανίδης στην τοποθέτηση του δήλωσε πως στόχος των 
δυο δήμων θα πρέπει να είναι η ανάδειξη ενός κοινού προϊόντος. 
«Το βασικό κομμάτι είναι το αρχαιολογικό, δηλαδή η ανάδειξη της 
Βεργίνας μαζί με την Μίεζα, η γαστρονομία και η τοπική ντοπιο-
λαλιά. Είναι χαρακτηριστικό πως κατά τη διάρκεια του δρώμενου 
Γενίτσαροι και Μπούλες  μερίδιο αγοράς παίρνει και η Βέροια.  Είναι 
πολύ σοβαρή η συνεργασία με την Αναπτυξιακή για την δημιουργία 
του D.M.O., έτσι ώστε να προωθήσουμε με τον σωστό τρόπο το 
τουριστικό μας προϊόν. Αυτές είναι οι δικές μας σκέψεις και το δικό 
μας όραμα, πηγαίνουμε μαζί δίπλα δίπλα η Βέροια και η Νάουσα», 
δήλωσε.

 «Αναγκαιότητα οι συνεργασίες»
 Από την πλευρά του ο δήμαρχος Νάουσας τόνισε πως το μείζον 

ζήτημα είναι να υπάρξει πρώτα η συνειδητοποίηση της πλήρους 
αναγκαιότητας  για συνεργασίες. «Με βάση τα δεδομένα, την απει-
κόνιση που έχουμε  και τα 300 χιλιάδες εισιτήρια που κόπηκαν στο 
νέο μουσείο των Αιγών, ο αντίκτυπος της μεγάλης αυτής επισκεψι-
μότητας είναι πάρα πολύ μικρός καθώς δεν  υπάρχουν ακόμη ανε-
πτυγμένοι προορισμοί. Είμαστε σε μια δυναμική διαδικασία, τώρα 
δομούμε το σήμερα και το αύριο. Θα πρέπει να λειτουργήσουμε σε 

επίπεδο, στρατηγικής από κοινού, δρομολογώντας άμεσα την δη-
μιουργία του D.M.O. και του μοντέλου λειτουργίας του. Το δεύτερο 
κομμάτι είναι η συνδιαλλαγή για την δημιουργία ενός κοινού πακέ-
του τουριστικών δράσεων και στους δυο δήμους με ένα χαρακτήρα 
διαμονής. Βρισκόμαστε στην καρδιά της αρχαίας Μακεδονίας. 
Έχουμε τη Βεργίνα με το τελευταίο επίτευγμα της Αγγελικής Κοτ-

ταρίδη, την αναστήλωση του ανακτόρου του Φιλίππου, ενώ  εμείς 
έχουμε την συνύπαρξη του Μέγα Αλεξάνδρου με τον Αριστοτέλη 
στο πρώτο πανεπιστήμιο της οικουμένης. Στην προηγούμενη μας 
θητεία είχαμε ξεκινήσει τον Αριστοτέλειο δρόμο αντοχής, ο οποίος 
είναι ημιμαραθώνιος και  αφορά  τη Νάουσα. Πρόταση μου είναι η 
δημιουργία ενός μαραθωνίου από την  Βεργίνα  μέχρι την Σχολή 

Αριστοτέλη. Με αυτόν τον τρόπο ενώνουμε Αριστοτέλη και Μέγα  
Αλέξανδρο με Βεργίνα και Φίλιππο και δημιουργούμε ένα event  
το οποίο σε μερικά χρόνια θα είναι μέσα στο καλεντάρι των εκ-
δηλώσεων της ομοσπονδίας», κατέληξε ο δήμαρχος Νάουσας.

Τέλος το στέλεχος της Αναπτυξιακής Ημαθίας κ. Θανάσης 
Καραγιάννης υπερασπίστηκε με την σειρά του την έμπρακτη 
διάθεση συνεργασίας των δυο δήμων  σε θέματα γαστρονομί-
ας, οινοτουρισμού και παράδοσης. «Η λογική είναι ο D.M.O. να 
μπορεί να χαράσσει αυτήν την στρατηγική, να επιβλέπει και να 
ορίζει την υλοποίηση  της χωρίς να αφαιρεί την δυνατότητα του 
καθενός από τα δυο μέρη να κάνει επιμέρους πράγματα αρκεί 
όλα αυτά να είναι μέσα σε αυτό το πλαίσιο, βάζουμε τις δυνάμεις 
μας και κάνουμε βήματα μέσα σε μια κοινή κατεύθυνση», τόνισε.

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΤΕΤΑΡΤΗ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024  

Στρατηγική από κοινού των δήμων Βέροιας και Νάουσας με δημιουργία  
Οργανισμού Διαχείρισης Προορισμού και κοινές τουριστικές δράσεις

-Συνάντηση του Δημάρχου Νάουσας Ν. Κουτσογιάννη με τον αντιδήμαρχο Βέροιας Λ. Ασλανίδη

Συνάντηση Κοτίδη 
με αγρότες στο μπλόκο 

της Κουλούρας 
Ο Βουλευτής Ημαθίας της Ελληνικής Λύσης κ. Βασίλειος Κοτίδης 

επισκέφθηκε την Δευτέρα 5/2/2024 το μπλόκο των αγροτών στην Κου-
λούρα Ημαθίας. Αντάλλαξε απόψεις με τον Πρόεδρο των Αγροτικών 
Συνεταιρισμών Βέροιας κ. Αναστάσιο Χαλκίδη και λοιπούς αγρότες οι ο-
ποίοι του εξέθεσαν τα χρόνια προβλήματα που ταλανίζουν τον αγροτικό 
χώρο με βασικότερα εξ’ αυτών τις άμεσες αποζημιώσεις από τον ΕΛΓΑ, 
την μείωση του κόστους παραγωγής, την τροποποίηση του κανονισμού 
του ΕΛΓΑ κλπ. 

Κατανοώντας το δίκαιο των αιτημάτων τους υποσχέθηκε να μετα-
φέρει τη φωνή τους στους αρμόδιους που πρέπει κάποια στιγμή να 
δώσουν λύσεις στα χρόνια προβλήματα της αγροτιάς.

9ος κύκλος των Ακαδημιών Γονέων «Από 
το Α έως το Ω» υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ

 Ο Δήμος Βέροιας σε συνεργασία με το Ελληνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ) του Π.Ο.Υ. σας καλεί να παρακολουθή-
σετε το φετινό κύκλο των Ακαδημιών Γονέων «Από το Α έως το Ω»,  το οποίο πραγματοποιείται για 9η συνεχή χρονιά από τη Μονάδα Εφη-
βικής Υγείας της Β’ Παιδιατρικής Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών Νοσοκομείο Παίδων «Π & Α Κυριακού». Στο ανωτέρω πρόγραμμα, 
παρουσιάζονται θέματα σχετικά με την υγεία, την ανάπτυξη και τη συμπεριφορά των παιδιών, τις σχέσεις στην οικογένεια και το σχολείο 
κ.λπ. και τελεί υπό την Αιγίδα του ΕΔΔΥΠΠΥ.

Το πρόγραμμα της 2ης Συνάντησης της Ακαδημίας Γονέων που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:15, 
έχει ως εξής:

Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024
«Ψηφιακή ζωή και influencing»
Αθανάσιος Θήριος
Παιδίατρος MSc “Στρ. Αναπτυξιακής & Εφηβικής Υγείας” Επιστ. Συνεργάτης Μονάδας Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.)
Β΄ Παιδιατρική Κλινική Ε.Κ.Π.Α. Νοσοκομείο Παίδων “Π. & Α. Κυριακού”
Σταυρούλα Παπαδάκου
Παιδίατρος - Αναπτυξιολόγος PhD
τ. Διευθύντρια Παιδιατρικής Κλινικής Γ.Ν. “Ασκληπιείο Βούλας”
Αντιπρόεδρος Δ.Σ.
Ελληνική Εταιρεία Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.)



Η sold out παράσταση «Η Τουρκο-
μερίτισσα» (βασισμένη στη ζωή της 
Μαρίκας Νίνου), σε κείμενο - σκηνο-
θεσία Δημήτρη Καρατζιά, με την Ελέ-
νη Ουζουνίδου στον ομώνυμο ρόλο 
έρχεται στη Βέροια για μία παράστα-
ση την Παρασκευή  9 Φεβρουαρίου 
στο Κινηματοθέατρο ΣΤΑΡ, στις 21:00  
για μία παράσταση 

Η Τουρκομερίτισσα διακρίθηκε σε 
δύο Πανελλήνιους διαγωνισμούς: 

Στον 41ο λογοτεχνικό διαγωνισμό 
της Π.Ε.Λ. (2022), όπου βρέθηκε στα 
8 καλύτερα θεατρικά έργα της χρο-
νιάς, παίρνοντας έπαινο από την Πα-
νελλήνια Ένωση Λογοτεχνών.

    Στον 3ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό 
Πεζογραφίας «ΚΕΦΑΛΟΣ» (2023), ό-
που και πάλι βρέθηκε στα 8 καλύτερα 
θεατρικά έργα της χρονιάς, παίρνο-
ντας έπαινο από το ιστορικό Λογοτε-
χνικό Περιοδικό της Κεφαλονιάς. 

   Λίγα Λόγια για το έργο
   Η Μαρίκα Νίνου και ο Τζίμης 

Μάρκου συναντιούνται ξανά στην 
θρυλική ταβέρνα «Τζίμης ο Χονδρός» 
και μαζί ξεδιπλώνουν την μυθιστορη-
ματική ζωή της Τουρκομερίτισσας που 
έγραψε ιστορία στο ελληνικό τραγού-
δι. Η σκηνή μετατρέπεται σε ταβέρνα 
και οι θεατές σε θαμώνες και μάρτυ-
ρες των σημαντικότερων γεγονότων 
και των άγνωστων πτυχών της τραγι-
κής ζωής της τραγουδίστριας. 

     Όλα αυτά με φόντο μια Ελλάδα που προσπαθεί να γιατρέψει τις 
πληγές της από τον πρώτο παγκόσμιο πόλεμο και την Μικρασιατική 
καταστροφή. Πριν την διαλύσει ο δεύτερος παγκόσμιος, με την κατοχή, 
το λοιμό, τον εθνικό διχασμό, τον εμφύλιο. Μια Ελλάδα όμως που ποτέ 
δεν σταματά να διασκεδάζει. Και να τραγουδάει. Γιατί η ζωή της Νίνου 
είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την πορεία του λαϊκού τραγουδιού, με την 
νυχτερινή ζωή της Αθήνας, το ρεμπέτικο και τα τραγούδια με τα οποία δι-
ασκεδάζουμε μέχρι και σήμερα. 

      Η Μαρίκα Νίνου, έζησε μια σύντομη αλλά ταραχώδη ζωή. 
Ερωτεύτηκε πολύ, αγάπησε πολύ, πόνεσε πολύ. Ήταν μια γυ-
ναίκα ξεχωριστή, που η ζωή την σμίλεψε. Ένα μοναδικό κράμα 
εκρηκτικής προσωπικότητας και τρομερής ευαισθησίας. Κι άφησε 
πίσω της μια κληρονομιά που αξίζει να αναγνωριστεί και να την 
μάθουν οι νεότερες γενιές. 

   Μια γλυκόπικρη παράσταση που αποτελεί φόρο τιμής στους 
πρόσφυγες της Μικρασιατικής καταστροφής και ειδικότερα στην 
Αρμένισσα τραγουδίστρια Ευαγγελία Αταμιάν, που ξεριζώθηκε 

από την πατρίδα της στην Μικρά Ασία, 
μεγάλωσε στην προσφυγούπολη της 
Κοκκινιάς, ξαναβαφτίστηκε Μαρίκα Νί-
νου και δοξάστηκε όσο καμία άλλη στην 
εποχή της.

ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
Συγγραφέας /Σκηνοθεσία: Δημήτρης 

Καρατζιάς 
Πρωτότυπη μουσική: Μάνος Αντω-

νιάδης
Σκηνικό / Κοστούμια: Κική Μαυρίδου
Σχεδιασμός φωτισμών / Φωτογρα-

φίες παράστασης: Χριστίνα Φυλακτο-
πούλου 

Τ ra i l e r  παράστασης :   ORKI 
Productions 

Αφίσα παράστασης: Γιάννης Κε-
ντρωτάς 

Πρόγραμμα παράστασης / κείμενο: 
Εκδόσεις Αιγόκερως 

Βοηθός Σκηνοθέτη: Δήμητρα Κολλά 
Διεύθυνση Παραγωγής: Δήμητρα Γε-

ωργοπούλου 
Επικοινωνία /  Προώθηση πα -

ράστασης: Νταίζη Λεμπέση / Email 
daisylempesi@hotmail.gr 

Παραγωγή: VAULT Theatre Plus 

ΔIANOMH
Στο ρόλο της Μαρίκας Νίνου η Ελένη 

Ουζουνίδου 
και στο ρόλο του Τζίμη Μάρκου ο 

Δημήτρης Καρατζιάς 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 75’ (χωρίς διάλειμμα)

ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ:
Προπώληση more.com  και στο ταμείο του Κινηματοθεάτρου ΣΤΑΡ
Γενική είσοδος: 15 ευρώ 
Μειωμένο Εισιτήριο: 12 ευρώ (Φοιτητές / Σπουδαστές / Κάτοχοι Κάρ-

τας Πολυτέκνων / ΑμΕΑ /Άνω των 65 ετών / Κάτοχοι Κάρτας Ανεργίας) 
• Η παράσταση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα και την υποστήριξη 

του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού. 
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Στις 11 Φεβρουαρίου 
Το μαγικό ταξίδι της 
Κοκκινοσκουφίτσας

στο ΣΤΑΡ της Βέροιας
Το μαγικό ταξίδι της Κοκκινοσκουφίτσας, ένα θεατρι-

κό κείμενο βασισμένο στο κλασικό παραμύθι, έρχεται 
στις 11 Φεβρουαρίου στο ΚινηματοΘέατρο ΣΤΑΡ της 
Βέροιας, στις 12.00 το μεσημέρι.

Ο Λύκος και η Κοκκινοσκουφίτσα ξανασυναντιούνται 
λίγο καιρό μετά από όσα συνέβησαν στο σπίτι της για-
γιάς και καλούνται να συνεργαστούν προκειμένου να 
δώσουν συγχώρεση στον Λύκο όλα τα ζώα του δάσους. 
Σε αυτό τους το ταξίδι βοηθοί είναι τα παιδιά-θεατές, τα 
οποία θα συμμετέχουν ενεργά στην δράση με διαδρα-
στικό τρόπο και μουσική προσέγγιση.

Γενική Είσοδος: από 8 ευρώ στην προπώληση έως 
την προηγούμενη. Ταμείο 10€

Προπώληση στο https://tickets.public.gr/theater/
children/to-magiko-taksidi-tis-kokkinoskoufitsas/ 

Συντελεστές παράστασης:
Κείμενο- σκηνοθεσία: Αναστασία Αναστασούδη
Παίζουν οι ηθοποιοί: Αναστασία Αναστασούδη, Πα-

ρασκευόπουλος Δημήττρης, Ανθή Βρατσκίδου
Μουσική: Κώστας Γεκουσίδης
Οργάνωση παραγωγής: Δημήτρης Παρασκευόπου-

λος

ΓΑΤΕΣ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ (ΜΕΤΑΓΛ)
CATS IN THE MUSEUM 
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 10/2 - Κυριακή 11/2 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Vasiliy Rovenskiy
Σενάριο:  Elvira Bushtets,  Fyodor 

Derevyanskiy & Vasiliy Rovenskiy
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, Βαγγέλης Χαλκιαδάκης, Κώστας Απο-
στολίδης, Κώστας Τερζάκης, Χρήστος Λα-
γκούσης, Τάσος Νταπαντάς, Τάκης Σακελαρί-
ου, Μυρτώ Ναούμ

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΠΑΠΙΕΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
MIGRATION 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 10/2 – Κυριακή 11/2 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Benjamin Renner & Guylo 

Homsy
Σενάριο: Benjamin Renner & Mike White

Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ (Jason Statham)
THE BEEKEEPER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 10/2 στις 21.30
Σκηνοθεσία: David Ayer
Σενάριο: Kurt Wimmer
Ηθοποιο ί :  Jason  Sta tham,  Josh 

Hutcherson, Jeremy Irons, David Witts, 
Emmy Raver-Lampman

POOR THINGS (Γιώργος Λάνθιμος)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 8/2 στις 19.00
Σάββατο 10/2 – Κυριακή 11/2 στις 21.30
Σκηνοθεσία: Yorgos Lanthimos
Σενάριο: Tony McNamara & Alasdair Gray

Ηθοποιοί: Emma Stone, Mark Ruffalo, 
Ramy Youssef, Willem Dafoe

PRISCILLA (Sofia Coppola)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 8/2 - Παρασκευή 9/2 στις 21.30
Σάββατο 10/2 – Κυριακή 11/2 στις 19.00
Δευτέρα 12/2 – Τετάρτη 14/2 στις 20.15
Τρίτη 13/2 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Sofia Coppola
Σενάριο: Priscil la Presley, Sandra 

Harmon & Sofia Coppola
Ηθοποιοί: Cailee Spaeny, Jacob Elordi, 

Ari Cohen, Dagmara Dominczyk, Lynne 
Griffin

FERRARI 
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 11/2 στις 21.30
Σκηνοθεσία: Michael Mann
Σενάριο: Troy Kennedy Martin & Brock 

Yates
Ηθοποιοί: Penelope Cruz, Adam Driver, 

Shailene Woodley, Patrick Dempsey, 
Giuseppe Festinese, Jack O’Connell

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ
THE HOLDOVERS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 8/2 - Τρίτη 13/2 - στις 20.30
Δευτέρα 12/2 - Τετάρτη 14/2 στις 20.15
Σάββατο 10/2 - Κυριακή 11/2 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 9/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Alexander Payne
Σενάριο: David Hemingson
Ηθοποιοί: Da’Vine Joy Randolph, Paul 

Giamatti, Dominic Sessa, Carrie Preston, 
Gillian Vigman, Brady Hepner

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-
ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  8/2 – 14/2/24

Την Παρασκευή 9 Φεβρουαρίου στο ΣΤΑΡ της Βέροιας

«Η Τουρκομερίτισσα» 
σε κείμενο - σκηνοθεσία Δημήτρη Καρατζιά 

Βασισμένη στη ζωή της Μαρίκας Νίνου,  με την Ελένη Ουζουνίδου στον ομώνυμο ρόλο



Λύση σε ένα βα-
σικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει η πε-
ριοχή, Κλειδί Ημαθί-
ας, δίνεται μετά από 
πολλά χρόνια. Όπως 
είναι γνωστό, η περιο-
χή έχει πολύ χαμηλής 
ταχύτητας ίντερνετ και 
μάλιστα σε μερικά ση-
μεία, οι κάτοικοι δεν έ-
χουν σχεδόν καθόλου 
πρόσβαση στο δια-
δίκτυο. Οι συνέπειες 
στην καθημερινότητα 
ήταν πολλές και δυ-
σμενείς για τους κα-
τοίκους, αφού συχνά 
δεν είχαν πρόσβαση 
σε διαδικτυακές υ-
πηρεσίες, με αποτέ-
λεσμα να δυσκολεύ-
ονται να καταθέσουν 
ηλεκτρονικές αιτήσεις, 
όπως για παράδειγ-
μα για προκηρύξεις, 
και για ηλεκτρονικά 
ραντεβού στον τομέα 
της δημόσιας υγείας.

Έπειτα από πα-
ρέμβαση του Τάσου 
Μπαρτζώκα, στο Υ-
πουργείο Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης, και 
σύμφωνα με πρόσφα-
τη ενημέρωσή του α-
πό τη Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και 
Ταχυδρομείων, λύνεται το πρόβλημα αυτό, που 
ταλανίζει πολύ τους κατοίκους του Κλειδιού.

Συγκεκριμένα, το Κλειδί Ημα-
θίας έχει ενταχθεί στο σχεδιασμό 
του έργου “Ultrafast Broadband 
(UFBB)” που στοχεύει στην α-
νάπτυξη ευρυζωνικών υποδο-
μών υπερ-υψηλών ταχυτήτων 
σε όλη την επικράτεια, δηλαδή 
ευρυζωνικών δικτύων που μπο-
ρούν να υποστηρίξουν ταχύτητες 
download άνω των 100 Mbps, σε 
περιοχές όπου προς το παρόν 
δεν υπάρχει δίκτυο πρόσβασης 
επόμενης γενιάς (NGA). Η περι-
οχή του Κλειδιού εντάσσεται, λοι-
πόν, στο έργο αυτό και υπάγεται 
στο LOT 6.

Για άλλη μία φορά, ο Τάσος 
Μπαρτζώκας αποδεικνύει, ότι η 
ανταπόκρισή του στις ανάγκες 

των κατοίκων της Ημαθίας δεν είναι απλώς υ-
πόσχεση, αλλά καθημερινή δέσμευση, μάχη και 
προσήλωση.
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H  Π ε ρ ι φ έ ρ ε ι α 
Κεντρικής Μακεδο-
νίας, σε συνεργασία 
με το Επιμελητήριο 
Ημαθίας και την ΚΕ-
ΠΑ-ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ, 
αρμόδιο Εταίρο-Πε-
ριφερειακή Μονάδα 
του Ενδιάμεσου Φο-
ρέα του Προγράμ-
ματος «Κεντρ ική 
Μακεδονία»/ΕΣΠΑ 
2021-2027 της Πε-
ριφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας, ΕΦΕ-
ΠΑΕ συνδιοργανώ-
νουν Ανοικτή Ενη-
μερωτική Εκδήλωση  
παρουσίασης της 
Δράσης Ενίσχυσης 
Υφιστάμενων Επι-
χειρήσεων  στην Πε-
ριφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας με τίτλο:

«Μετάβαση στην καινοτομική, εξωστρε-
φή και έξυπνη εξειδίκευση» την Πέμπτη  
15/2/2024 και ώρα 18:00 στην Αίθουσα Συνε-
δριάσεων του Επιμελητηρίου Ημαθίας

 Κεντρικής 3, 1ος όροφος, Βέροια. (Η αίθου-
σα είναι προσβάσιμη σε άτομα με περιορισμέ-
νη κινητικότητα. Πληροφορίες για συμμετοχή 
ΑμεΑ στα τηλ.: 23310-24734, 2310-480.000).

Την εκδήλωση θα χαιρετήσουν ο Περιφε-
ρειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολος 
Τζιτζικώστας και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρί-
ου Ημαθίας κ. Γεώργιος Μπίκας.

Επισημαίνεται ότι για τη συγκεκριμένη Δρά-
ση :

• Έχει στόχο την ενίσχυση των δραστηριο-
τήτων των τομέων προτεραιότητας της Εθνικής 
Στρατηγικής Έξυπνης Εξειδίκευσης (S3), όπως 
αυτοί εξειδικεύονται στην Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας μέσω της στήριξης υφιστάμενων, 
πολύ μικρών, μικρών και μεσαίων επιχειρήσε-
ων της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, για 
την  ανάπτυξη και διάχυση νέων τεχνολογιών, 
τον τεχνολογικό τους μετασχηματισμό, την με-
γέθυνση (scale up), την εξωστρέφεια (έμφαση 
τόσο στις παγκόσμιες αλυσίδες αξίες – GVC, 
όσο και στην προώθηση προϊόντων υψηλής τε-
χνολογικής αξίας) και την προώθηση της διττής 
μετάβασης, δηλαδή του ψηφιακού μετασχημα-
τισμού και της κυκλικής οικονομίας.

• Οι εν λόγω τομείς δραστηριότητας είναι : 
Αγροδιατροφική Αλυσίδα, Βιοεπιστήμες-Υγεί-
α-Φάρμακα, Ψηφιακές Τεχνολογίες, Αεϊφόρος 
Ενέργεια, Περιβάλλον και Κυκλική Οικονομία, 
Μεταφορές & Εφοδιαστική Αλυσίδα •Υλικά, Κα-
τασκευές & Βιομηχανία, Τουρισμός, Πολιτισμός 
& Δημιουργικές Βιομηχανίες

• Επιλέξιμες είναι οι επιχειρήσεις συγκε-
κριμένων κλάδων της μεταποίησης, του του-
ρισμού και των υπηρεσιών, και με την προ-
ϋπόθεση ότι το επιχειρηματικό τους σχέδιο 
συνδέεται τεκμηριωμένα με τους ως ανωτέρω 
τομείς προτεραιότητας της Στρατηγικής Έξυ-
πνης Εξειδίκευσης της Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας.

• Ο συνολικός προϋπολογισμός (Δημόσια 
Δαπάνη) της Δράσης ανέρχεται σε 65 εκ. ευρώ.

• Ο επιχορηγούμενος προϋπολογισμός κάθε 
επενδυτικού σχεδίου μπορεί να κυμαίνεται από 
60.000€ έως και 400.000€ και δεν δύναται να 
υπερβαίνει το διπλάσιο του υψηλότερου κύ-
κλου εργασιών που επετεύχθη σε μία από τις 

δύο τελευταίες κλεισμένες διαχειριστικές περι-
όδους (2021-2022).Το ποσοστό επιχορήγησης 
είναι 45%.

• Η Δράση συγχρηματοδοτείται από Ευρω-
παϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤ-
ΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης με χρήση της 
κοινής στήριξης (άρθρο 25 ΚΑΝ ΕΕ 1060/2021  
για τη χρηματοδότηση παρεμβάσεων που ε-
μπίπτουν στο πεδίο ενισχύσεων του ΕΚΤ+, 
καθώς και Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του 
Προγράμματος “Κεντρικής Μακεδονία” του Ε-
ΣΠΑ 2021-2027.

• Ως ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας 
δαπανών ορίζεται η ημερομηνία δημοσίευσης 
της πρόσκλησης της Δράσης (13/12/2023). 
Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας επιλεξι-
μότητας των δαπανών ορίζεται η καταληκτική 
ημερομηνία ολοκλήρωσης της πράξης, ήτοι 
είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία 
έγκρισης της αίτησης χρηματοδότησής (αποτέ-
λεσμα αξιολόγησης).

• Οι επιλέξιμες δαπάνες, θα πρέπει να εξυ-
πηρετούν τις περιοχές παρέμβασης της/των 
απόληξης/εων που θα επιλεγούν, και να αφο-
ρούν σε:

•Κτίρια, εγκαταστάσεις και περιβάλλων χώ-
ρο.

•Παραγωγικό & Μηχανολογικό Εξοπλισμό.
•Εξοπλισμό για την προστασία του Περιβάλ-

λοντος και την Εξοικονόμηση Ενέργειας.
•Ψηφιακό εξοπλισμό γραφείου & Λογισμικό.
•Ηλεκτρικά Μεταφορικά Μέσα.
•Παροχή Υπηρεσιών (συμβουλευτικές υπη-

ρεσίες, υπηρεσίες λογισμικού, πιστοποιήσεις, 
σχεδιασμός/ανάπτυξη προϊόντων/υπηρεσιών, 
μεταφορά τεχνογνωσίας).

•Προβολή (συμμετοχή σε εκθέσεις & λοιπά 
έξοδα προβολής).

•Νεοπροσλαμβανόμενο προσωπικό.
•Έμμεσες δαπάνες (7% επί των επιλέξιμων 

άμεσων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου).
• Οι αιτήσεις χρηματοδότησης υποβάλλονται 

αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω του Ολοκλη-
ρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος Διαχεί-
ρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ) από 
22/01/2024 και ώρα 12:00 έως τις 22/5/2024 
και ώρα 14:00.

Η παρουσίαση και ενημέρωση για τη Δράση 
θα γίνει από τα στελέχη της Ειδικής Υπηρεσί-
ας Διαχείρισης του Προγράμματος «Κεντρική 
Μακεδονία» 2021-2027 και της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
ΑΜΚΕ και θα ακολουθήσει συζήτηση με τους 
ενδιαφερόμενους προς επίλυση αποριών.

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του 

Νικολάου και της Δέσποινας, το γένος 
Ταστανίδου, που γεννήθηκε στο Σταυ-
ρό Ημαθίας και κατοικεί στη Βέροια και 
η ΖΗΣΙΟΠΟΥΛΟΥΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του Ι-
ωάννη και της Σταυρούλας, το γένος 
Ζαχοπούλου, που γεννήθηκε στη Θεσ-

σαλονίκη και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημαρχείο 
Βέροιας.

Για το πρόβλημα 
με το ίντερνετ στο Κλειδί 

Ημαθίας, παρεμβαίνει 
ο Τάσος Μπαρτζώκας 

Την Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 
στο Eπιμελητήριο Ημαθίας

Eνημερωτική εκδήλωση 
για τη Δράση Ενίσχυσης 

Υφιστάμενων Επιχειρήσεων 
της Κ. Μακεδονίας



Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κε-
ντρικής Μακεδονίας δημοσιεύει συνολικά στατιστικά 
στοιχεία που αφορούν σε θέματα οδικής ασφάλειας 
και τροχονομικής αστυνόμευσης για τον μήνα Ιανου-
άριο του έτους 2024, στην εδαφική αρμοδιότητα των 
Διευθύνσεων Αστυνομίας Ημαθίας, Κιλκίς, Πέλλας, 
Πιερίας, Σερρών και Χαλκιδικής. Η δημοσίευση των 
στοιχείων συνοδεύεται με στατιστικά - αριθμητικά 
στοιχεία του αντίστοιχου περσινού μήνα.  

Τροχαία Ατυχήματα    
Στην εδαφική αρμοδιότητα της Γενικής Περιφερεια-

κής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας, 
σημειώθηκαν 17 τροχαία ατυχήματα τον Ιανουάριο 
του 2024, έναντι 14  τον αντίστοιχο μήνα του 2023. 
Ειδικότερα σημειώθηκαν:

-1 θανατηφόρο ατύχημα, έναντι 2 το 2023.
-1 σοβαρό τροχαίο ατύχημα, κανένα το 2023.
-15 ελαφρά τροχαία ατυχήματα, έναντι 12 το 2023.
Από τα τροχαία ατυχήματα που συνέβησαν σε 

αστικές και αγροτικές περιοχές των Διευθύνσεων 
Αστυνομίας καταγράφηκαν συνολικά 26 παθόντες 
έναντι 19 τον αντίστοιχο μήνα του 2023. Ειδικότερα 
καταγράφηκαν:

-1 νεκρός, έναντι 2 το 2023.
-1 σοβαρά τραυματίας, κανένας το 2023.
-24 ελαφρά τραυματίες, έναντι 17 το 2023.
Τα κυριότερα αίτια των τροχαίων ατυχημάτων - δυστυχημάτων, όπως 

προέκυψε από την αστυνομική τροχονομική έρευνα, ήταν:
-Η υπερβολική ταχύτητα
-Η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ
-Η απόσπαση προσοχής του οδηγού
-Η μη χρήση ζώνης ασφαλείας / προστατευτικού κράνους
-Η κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας
-Η χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την οδήγηση
-Η παραβίαση της προτεραιότητας

Δράσεις Τροχονομικής αστυνόμευσης 
Οι Υπηρεσίες Τροχαίας Αστυνόμευσης της Γενικής Περιφερειακής 

Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας βρίσκονται σε διαρκή 
ετοιμότητα, εφαρμόζοντας συγκεκριμένο σχεδιασμό, που προβλέπει μέ-
τρα οδικής ασφάλειας και τροχονομικής αστυνόμευσης για την ασφαλή 
κυκλοφορία των οχημάτων και των πολιτών, καθώς και για την πρόληψη 

και αποτροπή ατυχημάτων και δυστυχημάτων σε όλο το οδικό δίκτυο.    
Στο πλαίσιο των τροχονομικών δράσεων, τον μήνα Ιανουάριο του 

έτους 2024, βεβαιώθηκαν μεταξύ άλλων και 8.799 παραβάσεις ως ακο-
λούθως:

-4.912 παραβάσεις για υπερβολική ταχύτητα,
-2.966 παραβάσεις επαγγελματικών οχημάτων,
-273 παραβάσεις για μη χρήση ζώνης ασφαλείας,
-240 παραβάσεις για Κ.Τ.Ε.Ο,
-134 παραβάσεις για οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, 
-77 παραβάσεις για αντικανονικό προσπέρασμα,
-50 παραβάσεις για παραβίαση ερυθρού σηματοδότη,
-50 παραβάσεις για κίνηση στο αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας,
-44 παραβάσεις για μη χρήση προστατευτικού κράνους,
-35 παραβάσεις για αντικανονικούς ελιγμούς,
-12 παραβάσεις για κίνηση στην αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας ή μη 

κίνηση στο δεξιό άκρο του οδοστρώματος,
-3 παραβάσεις για παραβίαση προτεραιότητας,
-2 παραβάσεις για μη χρήση παιδικών καθισμάτων και
-1 παράβαση για παράνομα τοποθετημένη διαφημιστική πινακίδα.

Η Ελληνική Αστυνομία ιδιαίτερα 
ευαισθητοποιημένη στα θέματα α-
σφαλούς οδήγησης και οδικής ασφά-
λειας, με σκοπό να συμβάλλει στη 
μείωση των τροχαίων ατυχημάτων, 
υπενθυμίζει σε όλους τους οδηγούς 
και τους χρήστες του οδικού δικτύου 
ότι η οδική ασφάλεια είναι υπόθεση 
όλων μας. 
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ΕΚΦΡΑΣΗ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΩΝ
Η Διευθύντρια της Πρωτοβάθ-

μιας Εκπαίδευσης Ημαθίας Ευ-
θυμία Γώτη εκφράζει τα θερμά 
της συγχαρητήρια στους μαθητές 
και τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς 
Δημητριάδου Χριστίνα, Γερμα-
νικής Γλώσσας και Μουταφίδου 
Ειρήνη, Φυσικής Αγωγής, του 
Δημοτικού Σχολείου Σταυρού που 
απέσπασαν το 3ο βραβείο για 
την ταινία μικρού μήκους “Πατρί-
δα είναι οι Άνθρωποι”, στον 5ο 
Διαγωνισμό “Τα Σχολεία Εκπέ-
μπουν στην ΕΡΤ”, στην κατηγο-
ρία των μαθητικών δημιουργιών 
Δημοτικών Σχολείων.

Συγχαίρει επίσης τα νήπια 
και τις υπεύθυνες νηπιαγωγούς 
Γιάγκογλου Δήμητρα και Τζήμα 
Αγορίτσα του 12ου Νηπιαγωγεί-
ου Βέροιας για τη διάκριση και 
βράβευσή τους στον 10ο Διεθνή 
Μαθητικό Διαγωνισμό που συνδι-
οργάνωσαν το Μουσείο Σχολικής 
Ζωής και Εκπαίδευσης (ΕΚΕΔΙ-
ΣΥ) και το Τμήμα Εκπαιδευτικής 
Ραδιοτηλεόρασης και Ψηφιακών 
Μέσων του Υπουργείου Παιδείας 
και Θρησκευμάτων για το ομαδι-
κό επιτραπέζιο παιχνίδι «Ο SDG 
και οι Στόχοι».

Ευχαριστήριο του «Έρασμου»
Ο Σύλλογος Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» ευχαριστεί θερμά:
- Τον κ. Δημήτριο Κόγια και το ομώνυμο Αρτοζαχαροπλαστείο που διατηρεί, για την διαχρονική στήριξη των 

αναγκών του Ξενώνα Βραχείας Διανομής της δομής μας. 
- Την κ. Σοφία Πάσχου για τη δωρεά εξοπλισμού επίπλωσης των γραφείων μας. 
- Την κ. Σοφία ΑΠ (διατηρούμε μερική ανωνυμία κατά την επιθυμία της) για την προσφορά ρουχισμού, προς 

κάλυψη αναγκών ωφελούμενων της δομής μας. 
- Την κ. Ιωάννα Καραγιαννίδου και το ομώνυμο κατάστημα ρούχων που διατηρεί, για την προσφορά ενδυμά-

των, προς κάλυψη αναγκών ωφελούμενης της δομής μας. 
Κάθε ευγενική χορηγία, προσφορά ή δωρεά κοινωνικής αναφοράς απέναντι στον «Έρασμο» συμβάλλει στην 

αναβάθμιση του μέσου όρου της ποιότητας ζωής των ευάλωτων ανθρώπων που συνδράμουμε, στη μείωση των 
όποιων ανισοτήτων και προάγει σημαντικά  τον τοπικό μας πολιτισμό.

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Το ΔΣ

Ο Σύλλογος Κοινωνικής Πα-
ρέμβασης «ΕΡΑΣΜΟΣ», μετά την 
απόλυτη επιτυχία των δύο προη-
γούμενων κύκλων, συνεχίζει δυνα-
μικά τη δράση του, με τρίτο κύκλο 
συναντήσεων του Βιωματικού Ερ-
γαστηρίου των Ομάδων Προσωπι-
κής Ανάπτυξης στη Βέροια. 

Το συγκεκριμένο Βιωματικό Ερ-
γαστήρι υλοποιείται με σκοπό οι 
συμμετέχοντες  να διερευνήσουν 
την αξία και τα όρια του εαυτού 
τους, να αναγνωρίσουν προσω-
πικές ανάγκες, επιθυμίες και συναισθήματα καθώς 
και να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα που διέπει 
τις ανθρώπινες σχέσεις. Μέσα από ερεθίσματα που 
δίνονται στις συναντήσεις έχουν την ευκαιρία να  
εκφραστούν ελεύθερα, να πειραματιστούν, να επε-
ξεργαστούν τις εμπειρίες τους, να αποκτήσουν επι-
πρόσθετες γνώσεις και να αναπτύξουν προσωπικές 
και κοινωνικές δεξιότητες.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται για 
περαιτέρω πληροφόρηση και δηλώσεις συμμετοχής 
στα γραφεία του «Έρασμου» Μ. Αλεξάνδρου 17, 

στη Βέροια
Δευτέρα – Παρασκευή, 09:00 – 14:00  

Στο τηλ. 23310 74073 ή στο Email: 
erasmos.veria@gmail.com

Επίσης μπορούν να υποβάλλουν Α-
ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ την αίτη-
ση συμμετοχής στην ιστοσελίδα μας :  
erasmosverias.com, πατώντας το «κου-
μπί» ΚΑΝΕ ΑΙΤΗΣΗ και επιλέγοντας τη 
δράση, αναγράφοντας ονοματεπώνυμο, 
τηλέφωνο, email, καθώς και την πόλη 
ενδιαφέροντος, που θα διενεργηθεί η 
δράση (μετά τη συμπλήρωση των απαι-

τούμενων γκρουπ, αντιστοίχως για Αλεξάνδρεια και 
Νάουσα). 

Μπορούν να συμμετάσχουν και ωφελούμενοι 
προηγούμενων δράσεων μας.

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας
Η εν λόγω δράση εντάσσεται στο επιχειρησια-

κό πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας (2021 
-2027). 

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα 
και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο)

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Κατόπιν εντολής της Δικηγόρου - Διαμεσολαβήτριας Αθηνών 
κ. Μαρίας Σκορδίλη, επιδόθηκε στην κ. Εισαγγελέα Πρωτοδι-
κών Βέροιας, για λογαριασμό του Θεόδωρου Τσεγκελίδη του 
Κωνσταντίνου, πρώην κάτοικο Νάουσας, οδός Μακρυγιάννη, 
αριθμός 5, και ήδη αγνώστου διαμονής, πιστό αντίγραφο από 
την 01-02-2024 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ/ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟ-
ΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΡΧΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗΣ (άρθρο 7 
παρ. 2 του Ν. 4640/2019), σύμφωνα με την οποία γνωστοποιεί 
προς τον κ. Θεόδωρο Τσεγκελίδη του Κωνσταντίνου ότι η Υποχρε-
ωτική Αρχική Συνεδρία (ΥΑΣ) διαμεσολάβησης, όπως ορίζεται στο 
άρθρο 7 του ν.4640/2019, θα λάβει χώρα την 19η Φεβρουαρίου 
2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30 και τον καλεί να παραστεί σε 
αυτή με το νομικό παραστάτη του, όπου κατωτέρω αναφέρεται. Τό-
πος διεξαγωγής ΥΑΣ: Γραφείο Διαμεσολαβήτριας Μαρίας Σκορδίλη 
(Διεύθυνση: Αιόλου 104 Αθήνα, 7ος όροφος, γραφείο 705) Δυνα-
τότητα διαδικτυακής συμμετοχής μέσω της πλατφόρμας Zoom στο 
παρακάτω σύνδεσμο: https://us05web.zoom.us/j/86945171542?pw
d=hiEKYnGZpLcZ3p6IfdzSgS7dJkU 41A.1 Meeting ID: 869 4517 
1542 Passcode: fc9N20. Επισυνάπτεται το Φύλλο Βασικών Στοιχεί-
ων, όπου περιλαμβάνονται αναλυτικά τα στοιχεία όλων των μερών 
της διαφοράς, σύντομη περιγραφή της υπόθεσης και τα στοιχεία 
της ως διαμεσολαβητή. Σημειώνεται ότι: Σκοπός της Υποχρεωτικής 
Αρχικής Συνεδρίας είναι να εξετάσουν τη δυνατότητα εξωδικαστι-
κής επίλυσης της διαφοράς τους με διαμεσολάβηση. Αν μετά την 
Υποχρεωτική Αρχική Συνεδρία δεν επιθυμούν να συνεχίσουν τη 
διαδικασία της διαμεσολάβησης, μπορούν να αποχωρήσουν χωρίς 
οποιαδήποτε αιτιολογία, κύρωση ή ποινή. Σύμφωνα με το άρθρο 7 
παρ. 6 του ν.4640/2019, εάν δεν προσέλθουν στην ΥΑΣ δύναται να 
τους επιβληθεί από το δικαστήριο χρηματική ποινή, ποσού 100-500 
ευρώ, εφόσον η υπόθεσή τους προχωρήσει σε δικαστική διαδι-
κασία. Η αμοιβή του διαμεσολαβητή για την ΥΑΣ βαρύνει τα μέρη 
κατ’ ισομοιρία και ανέρχεται στο ποσό των εκατό (100,00) ευρώ 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 18 του ν.4640/2019. Κατό-
πιν υπάρχει φύλλο βασικών στοιχείων με συμμετέχοντα μέρη: Α) 
Επισπεύδον μέρος/ Επισπεύδοντα μέρη: Η ανώνυμη τραπεζική ε-
ταιρεία με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ», 
ΑΦΜ 094014201, που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αιόλου αρ. 
86, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. Αριθμός τηλεφώνου:2103008639 
Email: info@siperrou.gr, Νομικός Παραστάτης: Όνομα Αργυρή 
Επίθετο: ΗΛΙΑΝΑ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΓΚΡΙΤΖΑΛΛΑ Διεύθυνση: Κωστή 
Παλαμά 2, Δάφνη ΑΜ/ΔΣΑ:43359 Αριθμός τηλεφώνου:2103008639 
Email: info@siperrou.gr, Β) ‘Έτερο μέρος ΤΣΕΓΚΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩ-
ΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, με ΑΦΜ 108646171,κατοiκος ΝΑΟΥ-
ΣΑΣ, ΟΔΟΣ ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ αρ. 5, και ήδη αγνώστου διαμονής, ως 
οφειλέτη. ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗΣ: Όνομα: ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΡΔΙΛΗ, Αριθμός 
τηλεφώνου 6972512598, Email: skordil@yahoo.gr. Σύντομη περι-
γραφή του αντικειμένου της διαφοράς: Με την παρούσα αγωγή την 
οποία ασκούν παραδεκτά νόμω και ουσία βάσιμα, ζητούν την κατα-
δίκη του εναγόμενου στην καταβολή συνολικού χρηματικού ποσού 
ευρώ 44.168,33 το οποίο τους οφείλει δυνάμει της δανειακής σύμ-
βασης. Για την επίδοση συντάχθηκε η υπ’ αριθμ. 9588 Δ’/05-02-
2024 έκθεση επίδοσης από τον Δικαστικό Επιμελητή του Εφετείου 
Θεσσαλονίκης, ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ μέλος της Αστικής 
Εταιρείας Δικαστικών Επιμελητών με την επωνυμία «ΤΣΟΡΜΠΑ-
ΤΖΙΔΗΣ-ΤΣΑΤΣΑΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», με ΑΦΜ 996821097 που 
εδρεύει στην Βέροια, ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ αρ. 61. 

Βέροια 06-02-2024
Ο Δικαστικός Επιμελητής

ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, 
της ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
«ΤΣΟΡΜΠΑΤΖΙΔΗΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ –

ΤΣΑΤΣΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Νέος Κύκλος των Ομάδων Προσωπικής 
Ανάπτυξης του «Έρασμου», στη Βέροια 

Μηνιαίος απολογισμός οδικής ασφάλειας
στην Κεντρική Μακεδονία



Από χθες Τρίτη 6 Φεβρουαρίου και ώρα 
12:00,  είναι διαθέσιμη η ηλεκτρονική αίτηση 
για το νέο Ειδικό Βοήθημα Ευάλωτων Ομάδων, 
ύψους 718,50 € (37,5 ημερήσια επιδόματα ανερ-
γίας), προσαυξανόμενο κατά 10% για κάθε παιδί, 
που τέθηκε σε ισχύ από 29.12.2023.

Η νέα παροχή της ΔΥΠΑ αποσκοπεί στην 
στήριξη ιδιαίτερα ευάλωτων κοινωνικών ομάδων 
– που δεν θεμελιώνουν δικαίωμα για το επίδομα 
ανεργίας – για την ομαλή επανένταξή τους στην 
αγορά εργασίας, ενισχύοντας και διευρύνοντας 
το δίχτυ κοινωνικής προστασίας της ΔΥΠΑ προς 
τους ανέργους. Συγκεκριμένα, δικαιούχοι της πα-
ροχής είναι άνεργοι:

1. Γονείς μονογονεϊκής οικογένειας
2. Αποφυλακισμένοι
3. Γυναίκες, θύματα έμφυλης ή/και ενδοοικο-

γενειακής βίας
4. Θύματα βίας - εμπορίας
5. Απεξαρτημένοι από εξαρτησιογόνες ουσίες.
Προϋποθέσεις για τη χορήγηση του βοη-

θήματος είναι οι άνεργοι:
-να είναι εγγεγραμμένοι στο Ψηφιακό Μητρώο 

Ανέργων της ΔΥΠΑ με μία από τις παραπάνω ιδι-
ότητες κατά την υποβολή της αίτησής τους

-να έχουν πραγματοποιήσει 1–75 ημέρες α-
σφάλισης στον e-EΦΚΑ οποτεδήποτε τα τελευ-
ταία 2 έτη πριν από την υποβολή της αίτησής 
τους (ή από την έναρξη της ποινής, για τους 
αποφυλακισμένους) 

-να έχουν εισόδημα έως 16.000 € οι άγα-
μοι, 24.000 € οι έγγαμοι (προσαυξανόμενο κατά 
5.000 € ανά τέκνο) ή 29.000 € οι μονογονεϊκές 

οικογένειες (προσαυξανόμενο κατά 5.000 € για 
κάθε τέκνο μετά το πρώτο) και παράλληλα, το 
ύψος των συνολικών ακαθαρίστων εσόδων από 
επιχειρηματική δραστηριότητα της οικογένειας να 
μην υπερβαίνει τα 80.000 € και

-να μην είναι παράλληλα δικαιούχοι τακτικής 
επιδότησης ανεργίας, επιδόματος μακροχρόνια 
ανέργων, βοηθήματος αυτοτελώς και ανεξαρ-
τήτως απασχολουμένων και ειδικού εποχικού 
βοηθήματος.

Η παροχή χορηγείται μία φορά ανά 2 έτη. 
Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται αποκλειστικά 

ηλεκτρονικά μέσω της gov.gr με τους κωδικούς 
TAXISnet, στην ηλεκτρονική  διεύθυνση: 

https://www.gov.gr/ipiresies/ergasia-kai-
asphalise/anergia/eidiko-boethema-se-eualotes-
koinonikes-omades 

Το νέο Ειδικό Βοήθημα Ευάλωτων Ομάδων 
αντικαθιστά το ειδικό βοήθημα που χορηγούνταν 
σε α) επιδοτούμενους ανέργους που παρέμεναν 
άνεργοι ένα μήνα μετά την εξάντληση της επιδό-
τησής τους, β) μη επιδοτούμενους ανέργους που 
παρέμεναν άνεργοι για 3 μήνες εντός του ίδιου 
ημερολογιακού έτους, και γ) μη επιδοτούμενους 
ανέργους που εργάζονταν σε επιχειρήσεις που 
διέκοψαν τις εργασίες τους ή που άσκησαν το 
δικαίωμα της επίσχεσης εργασίας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις 
προϋποθέσεις χορήγησης της νέας παροχής και 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, οι ενδιαφερόμε-
νοι μπορούν να επισκεφτούν τον ιστότοπο της 
ΔΥΠΑ www.dypa.gov.gr.

Η ΕΝΩΣΗ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ ΦΩ-
ΤΟΓΡΑΦΩΝ ΚΕΝΤΡΟΔΥΤΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ και το ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΕΙΚΟΝΟΛΗ-
ΠΤΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
διοργανώνουν σεμινάρια φωτογρα-
φίας στην Θεσσαλονίκη για τέταρτη 
χρονιά.

 Τα σεμινάρια αφορούν επαγγελ-
ματίες φωτογράφους από όλη την 
Ελλάδα. Τη περσινή χρονιά σημει-
ώθηκε μεγάλη προσέλευση επαγ-
γελματιών φωτογράφων από όλη 
την Ελλάδα. 150 συνέδροι και πε-
ρισσότεροι από 700 επαγγελματίες  
επισκέφθηκαν συνολικά την έκθε-
ση. Φέτος το τετραήμερο σεμινά-
ριο θα ξεκινήσει τη Παρασκευή 16 
Φεβρουαρίου 2024 και θα ολοκλη-
ρωθεί τη Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 
2024 στο ξενοδοχείο Porto Palace.

 Στα πλαίσια των σεμιναρίων 
οργανώνεται έκθεση στην οποία 
συμμετέχουν μεγάλες και γνωστές 
εταιρίες του φωτογραφικού κλάδο 
και είναι ελεύθερη να την επισκε-
φθούν όλοι οι λάτρεις της εικόνας.

 Οι εταιρίες που συμμετέχουν εί-
ναι οι παρακάτω: reign_lab, fujifilm, 
canon, myalbums, technofilm, 
sony, stamos, nikon, arx_photolab, 
albumake ,macleodalbums ,divitec, 
prolab, chnpaper, photoqueen_
konchylakis, pixellu, pttlgr.

 Το συνέδριο αποτελείται από 4 πυλώνες τον 
Κοινωνικό Πυλώνα που όπως και τη προηγούμενη 
φορά έτσι και φέτος η εκδήλωση βάζει σε πρωταγω-
νιστικό ρόλο το κοινωνικό της πυλώνα και στηρίζει 
Τα Παιδιά της Άνοιξης. Στα πλαίσια της εκδήλωσης 
προσπαθούμε να στηρίξουμε έμπρακτα το μεγάλο 
αυτό έργο και να Βάλουμε το αποτύπωμά μας.  
(#Βάλε_το_αποτύπωμά_σου! )

Τον Πολιτιστικό Πυλώνα, φέτος ο πολιτιστικός 
πυλώνας θα πραγματοποιηθεί μέσα από έναν δια-
γωνισμό φωτογραφίας και βίντεο, με την συνεργα-
σία ανάμεσα στο Capture Convention και το PWS. 
Ο 14ος διαγωνισμός του PWS θα γίνει υπό την 
αιγίδα του Capture Convention, οι 
κριτές είναι παγκόσμιας αναγνώρι-
σης και οι απονομές θα γίνουν στον 
χώρο της διοργάνωσης. Με αυτή 
την συνεργασία όλος ο φωτογρα-
φικός κόσμος καλείται στο φετινό 
Capture Convention.

 Τον Εκπαιδευτικό Πυλώνα, α-
φιερώνουμε την Παρασκευή στους 
μελλοντικούς συναδέλφους των 
σχολών φωτογραφίας και τους πα-
ρέχουν δωρεάν την δυνατότητα να 
παρακολουθήσουν καταξιωμένους 
φωτογράφους, που θα τους μιλή-
σουν για πολύπλευρα θέματα της 
φωτογράφισης και της βιντεόληψης. 
Κάθε φορά κληρώνουμε ένα δωρε-
άν εισιτήριο για έναν φοιτητή που 
θα παρακολουθήσει τα σεμινάρια 
της Παρασκευής και έχει την δυ-
νατότητα να παρακολουθήσει 
όλες της ημέρες και να δει τα 
σεμινάρια που παρακολου-
θούν οι επαγγελματίες.

 Τέλος τον βασικότερο πυ-
λώνα που είναι ο Επιμορφωτι-
κός Πυλώνας και απευθύνεται 
σε όλους τους επαγγελματί-
ες της εικόνας. Στα σεμινάρια 
συμμετέχουν ομιλητές παγκό-
σμιου βεληνεκούς της Ελλά-
δας και του εξωτερικού, οι ο-
ποίοι επισκέπτονται τη χώρα 
μας σαν καλεσμένοι των δύο 
σωματείων. Στη φετινή διορ-
γάνωση προσκεκλημένη είναι 
η παγκοσμίου φήμης φωτο-
γράφος Sarah Edmunds που 
έρχεται για πρώτη φορά στην 

Ελλάδα ακόμα θα είναι κοντά μας ο Σωτήρης Τσακα-
νίκας, Μάριος Θεολόγης, Μιχάλης Μπασιάκος, Κων-
σταντίνος Σοφικίτης, Αντώνης Βενίτης, Δημήτρης και 
Παναγιώτης Παρλάμης, Στέλιος Στυλιανίδης, Κων-
σταντίνος Τσακαλίδης, Ιωσιφίνα Σβανιά, Έκτορας 
Νικολάκης και Χριστίνα Ράφτη.

 Το Capture εξελίσσεται με στόχο να βοηθήσει 
τους επαγγελματίες δημιουργούς εικόνων, φωτογρα-
φίας και βίντεο, να αποκτήσουν πολύτιμες γνώσεις. 
Το συνέδριο είναι ήδη σημείο αναφοράς στον φωτο-
γραφικό χώρο για την Ελλάδα και όχι μόνο.
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ: 
Εκπαιδευτική ημερίδα 

για τις σχέσεις σχολείου οικογένειας  

 Οι γονείς, όπως και τα παιδιά τους,  βρίσκονται συχνά αντιμέτωποι με προκλήσεις και δυσκο-
λίες, που επηρεάζει σημαντικά τις ενδοοικογενειακές σχέσεις και τις σχέσεις οικογένειας σχολικής 
μονάδας Κατανοώντας την ανάγκη στήριξης των γονέων και των εκπαιδευτικών στο δύσκολο  ρό-
λο τους, το ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ σας προσκαλεί την Πέμπτη 08/02/2024 και ώρα 
13:15 στο κτίριο της Αγ. Βαρβάρας, σε εκπαιδευτική ημερίδα με θέμα «Σχέσεις σχολείου οικογέ-
νειας».  Εισηγήτρια της ημερίδας η Σχολική Σύμβουλος Εκπαίδευση κ. Παπαγεωργίου Αικατερίνη.   

Διάρκεια ημερίδας 1 ώρα και 30 λεπτά. (Θα δοθούν βεβαιώσεις συμμετοχής)

Από 16 έως  19 Φεβρουαρίου  στη Θεσσαλονίκη
 Σεμινάρια φωτογραφίας

 για επαγγελματίες φωτογράφους 
από όλη την Ελλάδα

Ξεκίνησαν οι αιτήσεις για το 
Ειδικό Βοήθημα Ευάλωτων 

Ομάδων, ύψους 718,50 ευρώ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΓΚΟΥΝΤΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του 

Σάββα και της Ευγνωσίας, το γένος Α-
ραπίδου, που γεννήθηκε στη Βέροια 
και κατοικεί στον Τρίλοφο Ημαθίας και η 
ΤΣΕΑ ΜΑΡΙΑ του Ιωάννη και της Αικατε-
ρίνης, το γένος Μπιζέτα, που γεννήθηκε 

και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να παντρευτούν με 
θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ι.Ν. Αγίου Αντωνίου 
στη Βέροια.
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CMYK

ΈκοψετηνπίτατουοΜέγας
ΑλέξανδροςΑγίαςΜαρίνας

ΤηνπρωτοχρονιάτικηπίτατουέκοψεοΜέγαςΑλέξανδροςΑγίας
Μαρινας,στηνταβέρνα«Μουχαμπέτ»στηΝέαΝικομήδεια.

Το τραπέζιήτανμιαπροσφοράενόςφιλάθλουπουαγαπάει την
ομάδα,οοποίοςθέλησενακρατήσειτηνανωνυμίατου,ενώτοπα-
ρώνέδωσεσύσσωμοτοποδοσφαιρικότμήμααλλάκαιταμέλητου
Δ.Σ.τουσυλλόγου.Τοφλουρίαπόπλευράςδιοίκησηςέτυχεογενι-
κός διευθυντήςΚώστας Γερουλίδης, ο οποίος κέρδισε ένα τραπέζι
στονΚωνσταντίνοΑργυρό, ενώαπόπλευράςποδοσφαιρικού τμή-
ματος τυχεροί ήτανοιΧασιώτης καιΖαφειρόπουλος,πουκέρδισαν
από100ευρώοκαθένας!

πηγή: kerkidasport.gr

Πραγματοποιήθηκε
η κοπή πίτας του Συλλόγου 

Παλαιμάχων Βέροιας

Πραγματοποιήθηκε τοαπόγευμα τηςΔευτέρας (5/2) η καθιερω-
μένηκοπή τηςΒασιλόπιτας, τουΣυλλόγουΠαλαιμάχωνΠοδοσφαι-
ριστώνΒέροιας.ΗεκδήλωσηέγινεστηνΓκαλερί«ΕκτόςΧάρτη»της
ΒίκυςΠαπατζίκου, όπουσυγκεντρώθηκαν γενιέςποδοσφαιριστών
που τίμησανστοπαρελθόν τηνφανέλα της ιστορικής«Βασίλισσας
τουβορρά».Τουςπαρευρισκόμενους υποδέχθηκε οΠρόεδρος του
ΣυλλόγουΠαλαιμάχωνΤάκηςΠαπατζίκος, ενώ τηνπίτα έκοψε ο
παλιόςποδοσφαιριστήςτηςομάδαςκαιαντιπρόεδροςτουσυλλόγου
ΠαναγιώτηςΜιχαηλίδης.Τοφλουρίέτυχανοιπαλαίμαχοιποδοσφαι-
ριστές,μετοδώροπουήτανένακασκόλτης«Βασίλισσας»ναπη-
γαίνειστονΠαναγιώτηΜιχαηλίδη,οοποίοςμάλισταδήλωσεότιθα
αποχωρήσειαπότοΔ.Σ.τουσυλλόγουμιαςκαιταχρόνιαπερασαν...

Πριντηνκοπήτηςπίταςκρατήθηκεενόςλεπτούσιγήστημνήμη
όσωνέχουναποβιώσει.

Εντύπωσηέκανετογεγονόςότιδενπαραβρέθηκεκανέναμέλος
τουΝΠΣΒέροιαστηνκοπήπίταςτωνΠαλαιμάχωντηςομάδας!

πηγή: kerkidasport.gr

Συνεχίστηκε το 
περασμένο Σάβ-
βατο το πρω-

τάθλημα της Α’ ΕΠΣΗ 
όπου διεξήχθη η 18η 
αγωνιστική, με όλα 
τα παιχνίδια να έχουν 
νικητή.

Τρεις γηπεδούχοι πήραν το
τρίποντο και δύο γηπεδούχοι, ε-
νώ ο αριθμός των 20 γκολπου
σημειώθηκαν στους πέντε αγώ-
νες,ήταναρκετάικανοποιητικός.

Μεέξιβαθμούςαποσπάστηκε
στην κορυφή του βαθμολογικού
πίνακα η ομάδα τηςΑλεξάνδρει-
ας.Οι«πράσινοι»,πουέκαναντο
ρεπότουςτηνπρώτηαγωνιστική
του β’ γύρου, κέρδισαν εύκολα
και τοΜακροχώρι 5-0 (26′Ατα-
νάσοφ, 28′Λίτσι, 63΄Τσακιρίδης,
79′Καψάλης,85′οΔούκαςμεαυ-
τογκόλ), πηγαίνοντας πλέον με
ισχυρόπροβάδισμαστο ντέρμπι
της επόμενης αγωνιστικής, που
θα γίνει στην έδρα τους, με τη
Νάουσα, η οποία προχθές έκα-
νε το προγραμματισμένο ρεπό
της.Έτσι δικαιολογημένα, ο κα-

θέναςμπορείναχαρακτηρίζειτην
επόμενη αγωνιστική,ως τηνπιο
κρίσιμη μέχρι τώρα τουπρωτα-
θλήματος.

Μία νίκη τηςΑλεξάνδρειας το
Σάββατο, απέναντι στηΝάουσα,
σχεδόν την ανακηρύσσει, πολύ
πρόωρα, πρωταθλήτρια, αφού
οι βαθμοίπου θα χωρίζουν τους
δύοαντιπάλους,σεμίατέτοιαπε-
ρίπτωση, θα είναι πλέον εννέα.
Αντίθετα, σίγουρα μία νίκη των
φιλοξενούμενων, θα αλλάξει τα
δεδομένα και θα έχουμε ένασυ-
ναρπαστικόπρωτάθλημαμέχριτο
τέλοςτου,όμωςκαιμία ισοπαλία
στοντέρμπι,θασυνεχίσεινακρα-
τάτοενδιαφέρον,γιατοποιοςθα
αναδειχθεί πρωταθλητής, με την
Αλεξάνδρεια φυσικά να έχει τον
πρώτολόγο.

Στις νίκες επέστρεψε η Επι-
σκοπή,ηοποίαπέρασεμε3-1α-
πότηνέδρατουουραγούΖερβο-
χωρίου, στονπάγκο του οποίου
κάθισεοΝίκοςΑλμαλιώτης, μετά
την συμφωνία του ΓιάννηΜατζι-
αρίδημε τηνομάδα τηςΚαλαμά-
τας, με τουςφιλοξενούμενους να
προηγούνται με τον Χαλντέντα
στο 30’ και τονΔ.Πρόιο να ισο-
φαρίζει, ενώ πέτυχαν δύο ακό-
μη τέρματα, με τουςΜουζάκι και

Κούβαρο.
Συνέχισε τις επιτυχίες της η

Πατρίδα, η οποία επικράτησε με
3-1 τωνΤρικάλων, χάρις σε δύο
τέρματα τουΑνδρίτσου (25΄-74΄)
καιένατουΧολέβα(72΄),μετους
φιλοξενούμενους να μειώνουν
στο86΄μετονΜάρκου.

Έχασε την ευκαιρία ηΜελίκη,
νααναρριχηθείστην6ηθέσηκαι
να συγκατοικήσει σε αυτή με το
Μακροχώρι, αφού με ένα τέρμα
τουΓερμάνηστο75΄,γνώρισετην
ήτταστογήπεδότης1-0απότον
Αγ.Γεώργιο

Μεεμφατικότρόποεπέστρεψε
στα «τρίποντα» οΚοπανός, ο ο-
ποίοςνίκησεμε5-1ταΚαβάσιλα.
Απόδύο τέρματα για τους γηπε-
δούχουςσημείωσαν οιΤέγος και
Καψάλης και ένα οΝατσιούλας,
ενώ για τους φιλοξενούμενους
σκόραρεμεπέναλτιοΚίτσας.

Όπως προαναφέραμε, το
ερχόμενο Σάββατο (10/2), κυρι-
αρχεί το μεγάλο ντέρμπι μεταξύ
των δύοπρωτοπόρων, τηςΑλε-
ξάνδρειαςμετηΝάουσα,πουθα
γίνειστηνέδρατηςπρώτης.Από
εκεί και πέρα, ηΕπισκοπή υπο-
δέχεται τηνΜελίκη, οΑγ. Γεώρ-
γιος τα Τρίκαλα, τοΜακροχώρι
τονΚοπανό και ταΚαβάσιλα την

Πατρίδα.Ρεπόθαέχει τοΖερβο-
χώρι.

ΗΤΑΥΤΟΤΗΤΑ
ΤΗΣ18ηςΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ -ΜΑΚΡΟΧΩ-
ΡΙ5-0

Σκόρερ:26′Ατανάσοφ,28′Λί-
τσι,63′Τσακιρίδης,79′Καψάλης,
85′Δούκαςαυτογκόλ

Διαιτητής:Τραούδας

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ-ΕΠΙΣΚΟΠΗ1-3
Σκόρερ:30′Χαλντέντα0-1,32′

ΠρόιοςΔ.1-1,70′Μουζάκι1-2,74′
Κούβαρος1-3

Διαιτητής:Μελτζανίδης

ΠΑΤΡΙΔΑ-ΤΡΙΚΑΛΑ3-1
Σκόρερ: 25′-74′ Ανδρίτσος,

72′Χολέβας3-0,86′Μάρκου3-1
Διαιτητής:Παζαρτζικλής

ΜΕΛΙΚΗ–ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ0-1
Σκόρερ:75′Γερμάνης
Διαιτητής:Παπαργυρίου

ΚΟΠΑΝΟΣ-ΚΑΒΑΣΙΛΑ5-1
Σκόρερ: 12′-16′Τέγος2-0, 18′

ΚίτσαςΕ.πεν.2-1,25′-42′Καψά-
λης4-1,46′Νατσιούλας5-1

Διαιτητής:Ρηγόπουλος

Καιτώραοιδύοτους-Ηταυτότητα
της18ηςαγωνιστικήςτηςΑ’ΕΠΣΗ



Την ήττα γνώρι-
σε η γυναικεία 
ομάδα του Φιλίπ-

που Βέροιας στην πρε-
μιέρα του 2ου γύρου 
του πρωταθλήματος της 
Α2 Γυναικών με σκορ 
18-30, από την πρωτο-
πόρο ομάδα του ομίλου 
Εθνικό Κοζάνης.

ΤοεπόμενοΣάββατοστις16:00,
οι«ερυθρόλευκες»υποδέχονταιτην
ομάδα τουΦαίακα,σε έναναγώ-
ναπουθακρίνει την2ηθέση του
ομίλου,πουοδηγείστην επόμενη
φάσητουΠρωταθλήματος.
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Νίκες για τις ομάδες της 
Ημαθίας στην 15η αγωνιστική 

της Α’ ΕΚΑΣΚΕΜ

Επιτυχημένηήτανη15ηαγωνιστικήγια τιςομάδεςτηςΗμαθίας
που μετέχουν στοπρωτάθλημα μπάσκετ τηςΑ’ κατηγορίαςΕΚΑ-
ΣΚΕΜ.ΟπρωτοπόροςΆθλοςΑλεξάνδρειαςπήρε χωρίς αγώνα τη
νίκηαπότουςΠάνθηρες,ενώμεεντόςέδραςεπιτυχίεςσυνέχισανο
ΖαφειράκηςΝάουσας,οΑΟΚΒέροιας(φωτο)καιοΓΑΣΑλεξάνδρεια.

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ(15ηαγωνιστική)
ΓΑΣΑλεξάνδρεια–ΑΓΕΠιερίας......................................... 61-57
ΑΟΚΒέρ.–Βατανιακός...................................................... 64-50
ΑΚΕΠιερίας–Αιγινιακός.................................................... 55-65
ΖαφειράκηςΝ.–Λιτόχωρο................................................. 98-66
Πάνθηρες–ΆθλοςΑλεξ........................................................ 0-20

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1ΆθλοςΑλεξ............................................................................ 30
2ΖαφειράκηςΝ....................................................................... 26
3Βατανιακός........................................................................... 25
4ΑΓΕΠιερίας.......................................................................... 25
5ΑΟΚΒέροιας........................................................................ 24
6Αιγινιακός.............................................................................. 21
7ΑΚΕΠιερίας.......................................................................... 20
8ΓΑΣΑλεξάνδρεια................................................................... 20
9Λιτόχωρο............................................................................... 19
10Πάνθηρες.............................................................................. 0

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(10/02)
ΑΓΕΠιερίας–ΖαφειράκηςΝ.
ΆθλοςΑλεξ.–ΑΟΚΒέρ.
Λιτόχωρο–ΑΚΕΠιερίας
Βατανιακός–ΓΑΣΑλεξάνδρεια
Αιγινιακός–Πάνθηρες

Δεν τα κατάφε-
ρε ο Φέρωνας 
Βέροιας απένα-

ντι στον πρωτοπόρο 
Φοίβο Συκεών, από 
τον οποίο ηττήθηκε 
στα σημεία με 25-26, 
στο πλαίσιο της 11ης 
αγωνιστικής της Α2 
Ανδρών στο χάντμπολ.

Η νεαρή Βεροιώτικη ομάδα
προηγήθηκεστοημίχρονομε13-
12 και προέβαλλε μεγάλη αντί-
στασηστονπρωτοπόροΦοίβο,
οοποίος ισοφάρισεκαιπροηγή-
θηκεστο45’με19-18και26-24
λίγο πριν την λήξη του αγώνα,
όπουμείωσεοΦέρωναςστοτε-
λικό26-25.

Ταπεντάλεπτα:2-1,3-3,5-5,
9-7, 11-9, 13-12 (ημίχρ.), 15-14,
17-16, 18-19, 19-21, 22-23, 25-
26.

Διαιτητές: Θεοδοσίου - Πα-

πούλιας
ΦΕΡΩΝΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Τ.

Χατζηπαρασίδης): Ζαμανής,
Γκανέτσιος 1, Μαρκάκης 3,
Μποστανίτης, Καμπάς, Χατζη-
παναγιωτίδης 4,Κερλίδης 1, Σι-
ουκιούρογλου 1,Αλ.Ταπάντζης,

Βασιλειάδης,Καραγεωργίου,Χρ.
Ταπάντζης 5,Αλεξίου 8,Μαυρί-
δης2,Στεφανόπουλος,Αγερίδης.

ΦΟΙΒΟΣΣΥΚΕΩΝ (Αλ.Καν-
σιζόγλου):Λυκοστράτης,Μαρκα-
τάτος 1,Φώτογλου1,Κοπαίδης
4,Δέλιας, Γκάρας, Βραχιολίδης

2,Καρανάτσιος1,Δεληζάνος10,
Παντικίδης, Σιούλης 2,Πατσιάς
3,Μαντάς 1, Κουβράκης,Αλα-
τσατιανός1,Στανκίδης.

Δίλεπτα 3-5. Πέναλτι 3/4 -
6/6.

Την πρόκριση 
στην τελική 
φάση (FINAL8) 

του Πανελλήνιου Πρω-
ταθλήματος Κορασί-
δων, πέτυχε ο Φίλιππος 
Βέροιας, συνεχίζοντας 
την παράδοση των 
τελευταίων ετών!!!

Ηομάδα τουΚώσταΧαραλα-
μπίδη,επικράτησετουΟρφέαΚα-
τερίνηςμεσκορ26-16 καιπανη-
γύρισετηνσπουδαίαπρόκριση.

Νασημειωθεί ότι στο ματς α-
γωνίστηκε και η ΒάναΜεϊμαρί-
δου,που επέστρεψεστηναγωνι-
στικήδράσημετάαπόπολύμηνη
απουσίαλόγωτραυματισμού!

ΦΙΛΙΠΠΟΣΒΕΡΟΙΑΣ (ΧΑΡΑ-
ΛΑΜΠΙΔΗΣ):ΑΣΑΡΙΔΟΥ,ΜΠΟ-
ΓΙΑΤΖΗ,ΓΚΛΑΒΙΝΑ, ΛΟΥΠΟΥ,
ΝΟΥΛΑ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 1, ΠΑ-
ΠΟΥΛΙΔΟΥ1,ΤΑΚΗ1,ΦΙΛΙΠΠΑ-
ΚΗ2,ΕΥΣΤΡΑΤΙΑΔΟΥ4,ΚΑΠΕ-
ΤΑΝΑΚΗ8,ΜΑΣΑΔΗ8,ΚΙΚΕΡΙ-
ΤΣΑ,ΜΕΪΜΑΡΙΔΟΥ1.

ΟΡΦΕΑΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Α-
ΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ):ΛΟΥΛΑ 6,ΠΕΡ-
ΤΖΕΚΑΙ, ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 6, ΠΑ-
ΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ, ΒΑΡΥΤΙΜΙΔΟΥ 1,

ΣΕΡΑΦΙΔΟΥ, ΚΟΥΘΟΥΡΙΔΟΥ 1,
ΜΠΟΥΖΙΩΝΑ,ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
2,ΠΛΑΤΗ

* Του αγώνα προηγήθηκαν

φιλικοί αγώνες των υπόλοιπων
ηλικιακών τμημάτων και τηνπα-
ράστασηέκλεψανταΜΙΝΙκαιτων
2συλλόγων!

ΠροκρίθηκεστοFINAL-8τουΠανελλήνιου
ΠρωταθλήματοςΚορασίδωνοΦίλιπποςΒέροιας!

Πάλεψε αλλά έχασε στα σημεία από τον πρωτοπόρο
Φοίβο Συκεών ο Φέρωνας Βέροιας!

ΉτταγιατακορίτσιατουΦιλίππου
απότονΕθνικόΚοζάνης
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Tην Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας
Παρουσιάζεται η Ποιητική Συλλογή “Χνάρι του Λόγου” 

της Κωνσταντίνας Αλαμπουρινού 
Η Δημοτική Βιβλιοθήκη Αλεξάνδρειας, οι Εκδόσεις “Απο-

στακτήριο” και η συγγραφέας Κωνσταντίνα Αλαμπουρινού σάς 
προσκαλούν στην παρουσίαση της ποιητικής συλλογής με τίτλο 
«Χνάρι του λόγου» την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου στις 18:30 το 
απόγευμα στον χώρο της Βιβλιοθήκης (Βετσοπούλου 25, Αλε-
ξάνδρεια).

Για το βιβλίο εκτός από τη συγγραφέα θα μιλήσουν:
• Νίκος Αλμπάνης, Φιλόλογος – Συγγραφέας
• Αλέξανδρος Ακριτίδης, Πτ. Ανθρωπιστικών Σπουδών – Συγ-

γραφέας – Εκπρόσωπος Εκδόσεων “Αποστακτήριο”
“Χνάρι του Λόγου”
Ποιητική Συλλογή της Κωνσταντίνας Αλαμπουρινού
Περιγραφή: Η ποιητική συλλογή «Χνάρι του λόγου», παρά 

τον “εύηχο” τίτλο της είναι ένας σιωπηλός χείμαρρος. Γεννήθηκε 
μέσα από επίπονες και πολύπλοκες εσωτερικές διεργασίες, οι 
οποίες ώθησαν την έμπειρη ποιήτρια να αποτυπώσει στο χαρτί 
όσα ο χρόνος είχε μέσα της συσσωρεύσει. Σκέψεις που αλέσθη-
καν στις μυλόπετρες της ζωής, ποτίστηκαν από δάκρυα, αναδύ-
θηκαν στην επιφάνεια μέσα από μια δική της εσωτερική ανάγκη 
να εκφραστεί η αλήθεια.

Το άτομο, ανεπαίσθητη κουκκίδα μιας συμπαντικής ολότη-
τας, πορεύεται στον βίο του συναθροίζοντας εκείνα τα στοιχεία 
που θα καθορίσουν την ταυτότητά του. Αναζητά την αγάπη, 
την ολοκλήρωση, την εσωτερική γαλήνη, τη δική του στιγμή της 
δικαίωσης. Παρόλο που συχνά βάλλεται από διάφορους εξωγε-
νείς παράγοντες, υπέρμαχους του υλισμού, της απληστίας, της 
κερδοφόρας πλάνης.

Κι εδώ έρχεται ο ποιητής – δημιουργός, που οφείλει να αφουγκραστεί, να καταγράψει, να αναλύσει, να σηκώσει τη 
σημαία των αξιών και της ηθικής. Γιατί πράγματι η ποίηση, αν είναι ώριμη, συγκροτημένη και ειλικρινής, έχει τη δύναμη να 
παρεμβαίνει στης ζωής τα πεπραγμένα. Το «χνάρι του λόγου» συνεπώς είναι αυτό που καλείται να αφήσει στη γη ή και 
στο σύμπαν, γενικότερα, ο κάθε άνθρωπος που πιστεύει στον εαυτό του και στις εσωτερικές του δυνάμεις. Ένα ίχνος που 
θα μείνει αναλλοίωτο στο χρόνο, παρά τις όποιες αντίξοες συνθήκες…

Η Βεργίνα γιόρτασε 
τον προστάτη της 

Άγιο Φώτιο, Πατριάρχη 
Κωνσταντινουπόλεως

Την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Φωτίου Βεργίνης.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο κ. Παντελεήμων τίμησε με το μετάλλιο 
της Ιεράς μας Μητροπόλεώς τον κ. Αθανάσιο Τάτση, ο οποίος διακονεί είκοσι 
έτη αφιλοκερδώς το Αναλόγιο της ενορίας.

Στη κατάμεστη αίθουσα  εκδηλώσεων του εκδοτικού οίκου 
ΙΩΝ ,την Παρασκευή 2 Φεβρουαρίου στις 6: 00μμ,  μαζί με πολ-
λούς  φίλους, γονείς και ειδικούς του χώρου της ψυχολογίας,εκ-
παίδευσης και ψυχικής υγείας παρουσιάστηκε το παραμύθι του 
Συλλόγου μας , « Το Βάζο με τα Μοναχικά Μπισκοτάκια».

Το παραμύθι προσφέρθηκε στο σύλλογο από μια ομάδα φί-
λων του συλλόγου, οι οποίοι είναι και Βεροιώτες και  αυτό έχει τη 
σημασία του. Πρόκειται για ένα παραμύθι για την αποδοχή και τη 
διαφορετικότητα.Η σύλληψη της ιδέας ανήκει στη συγγραφέα του 
βιβλίου  ιδρυτικό μέλος και εθελόντρια επιστημονική σύμβουλος  
του συλλόγου, Δρ. Ειρήνη Αναγνώστου Κελεπούρη.

 Η εικονογράφηση έγινε από τη  φίλη του συλλόγου και ει-
καστικό, Κατερίνα Αναστασίου και η επιμέλεια από το φίλο και 
Πρεσβευτή του συλλόγου Γιώργο Καραμίχο, Ηθοποιό.  Η έκδοση  
του βιβλίου είναι μια ευγενική χορηγία  της Μαρίας Παρίκου, εκ-
δότρια.Όλοι μαζί με σεβασμό και ευαισθησία δούλεψαν εθελοντι-
κά και χάρισαν απλόχερα το παραμύθι αυτό στο σύλλογό μας και 
συγκεκριμένα ΟΛΑ τα έσοδα των πωλήσεων.

Ο παρουσιαστής και συντονιστής της εκδήλωσης ήταν ο 
Γιώργος Καραμίχος, ο οποίος με  μεγάλη εμπειρία και το ιδιαί-
τερο χιούμορ  συντόνισε την εκδήλωση, προσφέροντας χρόνο 
στους δημιουργούς του παραμυθιού να μοιραστούν με τον  κό-
σμο τί ήταν αυτό που τους οδήγησε να προσφέρουν απλόχερα  
αυτό το παραμύθι στη Μ.Α.μ.Α…Όλοι τους λοιπόν με αγάπη,-
σεβασμό και ανιδιοτέλεια προσέφεραν το παραμύθι σαν δώρο 
προς τα παιδιά μας και τις οικογένειές τους.

Η Πρόεδρος του Μ.Α.μ.Α Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη, ως 
οικοδέσποινα της εκδήλωσης ενημέρωσε το κοινό για το όραμα 
και το  έργο  του συλλόγου. Επίσης μίλησε και για το ταξίδι του 
παραμυθιού και τα βαθιά μηνύματα που μοιράζεται με τους ανα-
γνώστες από τη θέση του γονέα.

Μετά από την παρουσίαση όλοι απολαύσαμε τα γευστικά εδέ-
σματα που πρόσφεραν οι φίλοι του συλλόγου, Ηλίας και Ελένη 
Πετροπούλου, ιδιοκτήτες της γνωστής επιχείρησης- The Bread 
Factory και παράλληλα αναπτύχθηκαν πηγαδάκια συζητήσεων 
. Τα βλέμματα και τα μηνύματα ήταν πολλαπλά και βαθιά συγκι-
νητικά.

Με ιδιαίτερη αγάπη θέλουμε να ευχαριστήσουμε πολλούς 
φίλους που μας τίμησαν  με τη παρουσία τους όπως τη δημοσι-
ογράφο  Ζήνα Κουτσελίνη για την αμέριστη και συνεχή υποστή-
ριξη που προσφέρει στη Μ.Α.μ.Α,   τον Ανδρέα Λαγό Σεφ,την Ε-
λισάβετ Χατζηνικολάου,παραγωγός ταινιών της ΕΡΤ , το Γιώργο  
Χρανιώτη ηθοποιό.

Ευχαριστούμε την ΕΡΤ για τη κάλυψη της εκδήλωσης και την 
εκπομπή’ Δύο στις 10’ για το όμορφο αφιέρωμα .

Το Δ.Σ. του συλλόγου θέλει να εκφράσει ένα μεγάλο ευχαρι-
στώ σε όλους που στάθηκαν δίπλα σε αυτή την τόσο σημαντική 
εκδήλωση όπως και σε όλους που συνεχίζουν να είναι δίπλα 
μας… είστε πολλοί  και το νιώθουμε… γι  αυτό, ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙ-
ΣΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ.

Θα ακολουθήσουν παρουσιάσεις του παραμυθιού στη Βέροια 
,στη Νάουσα και τη Θεσσαλονίκη.

Μπορείτε να προμηθευτείτε το παραμύθι από τις εκδόσεις 
ΙΩΝ www.iwn.gr αλλά και σε όλα τα βιβλιοπωλεία στην   Ελλάδα 
και στη Κύπρο.Στη Βέροια διατίθεται στις διοικητικές υπηρεσίες 
του συλλόγου μας στη Μητροπόλεως 32 ,στο 1ο Όροφο τηλ πα-
ραγγελιών: 2331304180-6974484968

Τιμή :10ευρώ ΟΛΑ τα έσοδα από τις πωλήσεις θα διατεθούν 
για τις λειτουργικές ανάγκες των δομών μας που φιλοξενούν 70 
άτομα στο φάσμα του αυτισμού με σύνοδες αναπηρίες.

ΤΟ ΔΣ 

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση σε απογευματινό
 και βιβλιοπαρουσίαση

Συνεχίζοντας τις επιτυχημένες κοι-
νωνικές εκδηλώσεις ο Σύλλογος Μι-
κρασιατών Ημαθίας προσκαλεί τα μέ-
λη και τους φίλους του την  ΤΕΤΑΡΤΗ  
7 /2 /2024 και ώρα 18.00 στην Sala 
Ελιάς σε απογευματινό καφέ  για ψυ-
χαγωγία και χαλάρωση αλλά και οικο-
νομική ενίσχυση για την αποκατάστα-
ση των εσωτερικών χώρων του 2ου 
ορόφου του Αρχοντικού Β.Χατζίκου !  
Οι εργασίες προχωρούν ικανοποιητι-
κά κάτω από την επίβλεψη της αρχι-
τέκτονος    ΑναστασίαςΠάπαρη !

    Κατά την διάρκεια της εκδήλω-
σης θα παρουσιασθεί το βιβλίο --ημε-
ρολόγιο που παρέχει στον αναγνώ-
στη την ελευθερία να διαμορφώσει τα  
ετήσια και μηνιαία πλάνα του ,χωρίς 
χρονική δέσμευση , όπως θέλει !  

Την παρουσίαση θα κάνουν δύο 
κυρίες Μικρασιατικής καταγωγής : Η 
εκπαι- δευτικός ΣΟΦΙΑ  ΤΖΟΜΠΑ-
ΝΟΓΛΟΥ και η ΣΜΑΡΟΥΛΑ ΚΟΥΙΚΟ-
ΓΛΟΥ-ΚΑΛΛΙΓΑ που υπήρξε ένα από 
τα ιδρυτικά μέλη του Συλλόγου μας 
( 1979 )!

Το βιβλίο των 150 έγχρωμων σε-
λίδων πωλείται στην τιμή των 8€ και 
έχει σαν θέμα τις  Μικρασιατικές Συμβουλές  Καλοτυχίας! Αυτές που ακούγαμε από τον παπ-
πού και την γιαγιά αλλά και τις ορμήνειες των γονιών μας με τις οποίες μεγαλώσαμε δημιουρ-
γήσαμε και μεγαλουργήσαμε στις Τέχνες , στα Γράμματα αλλά και συνεισφέραμε στην Οικονο-
μική και Πολιτιστική Αναγέννηση της Χώρας !

Τιμή πρόσκλησης 10 ευρώ
Διάθεση προσκλήσεων στα τηλ            6974 938 713 
Παυλίδου  Αναστ.    6977 460 574 Τελλίδης  Δημ      6932 367 760  Ράδης  Νίκος

Το  Δ.Σ.

Το παραμύθι της  Μ.Α.μ.Α 
παρουσιάστηκε στην Αθήνα...
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 7 Φε-

βρουαρίου 2024 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο Θεόδωρος Ιωαν. 
Χατζηγεωργιάδης σε ηλικία 88 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τετάρτη 7 Φε-

βρουαρίου 2024 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου Αλεξάνδρειας Ημαθίας ο Νικόλα-
ος Γεωργίου σε ηλικία 83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φεβρουα-

ρίου 2024 στον Ιερό Ναό Κυριωτίσσης 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου, αδελφού και θείου

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ
ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη του να προσέλθουν και να ενώ-

σουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος, 
Τα αδέλφια, 
Τα ανήψια

Οι λοιποί συγγενείς
Θα ακολουθήσει δεξίωση στην αίθουσα του Ιερού Ναού

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φεβρουαρί-

ου 2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗ-
ΜΟΣΥΝΟ για την ανάπαυση της ψυχής 
της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, 
αδελφής και θείας

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ ΕΥΑΓ.
ΧΑΛΑΤΖΙΟΥΚΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη 
μνήμη της να προσέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις 
τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια,

Οι λοιποί συγγενείς

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 Φεβρουαρί-

ου 2024 στον Ιερό Ναό Μητροπόλεως 
Βέροιας 40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας συζύγου και πατέρα

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΕΩΡΓ.
ΖΛΑΤΑΝΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος,

 Ο υιός
Οι λοιποί συγγενείς

Θα ακολουθήσει δεξίωση στο καφέ «DRAW»

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 11 Φεβρουαρί-

ου 2024 στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Γεωργιανών ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ-
νου μας συζύγου, πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓ.
ΜΕΤΑΞΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος,
Τα παιδιά, 
Τα εγγόνια, 
Τα αδέλφια

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΗΜΑΘΙΑΣ
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Πρόσκληση 18ης Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ» σε εφαρμογή του άρθρου 
22 του ισχύοντος καταστατικού συγκαλεί τα 
μέλη σε ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 
2024 στα γραφεία του συλλόγου Μερκου-
ρίου Καρακωστή 9 στην Βέροια και ώρα 
10.00 το πρωί.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι 
τα παρακάτω:

(Για απολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
2.Παρουσίαση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2023, συζήτηση επ’ 

αυτής και έγκρισή της.
3.Ανάγνωση έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής για την χρήση οικ. 

Έτους 2023, παρουσίαση οικονομικού απολογισμού, συζήτηση επ’ αυ-
τών, έγκρισή τους καθώς και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε 
οικονομική – διαχειριστική ευθύνη.

4.Προτάσεις – Συζήτηση άλλων θεμάτων.
(Για προϋπολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης
2.Παρουσίαση εισηγητικής Έκθεσης για το έτος 2024, συζήτηση επ’ 

αυτής και έγκρισή της.
3.Παρουσίαση προϋπολογισμού έτους 2024, συζήτηση επ’ αυτού 

και έγκρισή του.
4.Προτάσεις – Συζήτηση (πλην των προεγκριθέντων θεμάτων).
Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρίστανται το 

1/3 πλέον ενός, των ταμειακά τακτοποιημένων μελών, σύμφωνα με το 
άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη, θα θεωρούνται όσα εκπλήρωσαν τις 
οικονομικές τους υποχρεώσεις π.χ. μέχρι και την ημέρα της Γενικής Συ-
νέλευσης, σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτία (σύμφωνα με το άρθρο 24 
του ισχύοντος καταστατικού) η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024, στον ίδιο χώρο Και με την ίδια ημερή-
σια διάταξη και ώρα έναρξης 10.00.

Σας επισημαίνουμε ότι για την δεύτερη Γ.Σ. δεν απαιτείται η προα-
ναφερόμενη απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστα-
τικού.

Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στη Γενική 
Συνέλευση αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη.

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Ψωμιάδου Μαρίνα Μηνά Αλεξάνδρα

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

 Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπα-
νίας κ. Παντελεήμων:

Την Τετάρτη 7 Φεβρουαρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πανη-
γυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Σάββα (Κυριωτίσσης) Βεροίας για την 
εορτή του Αγίου Παρθενίου Επισκόπου Λαμψάκου.

Την Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σειρά 
των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» με θέμα: «Ὁ ἀγώνας προϋ-
πόθεση γιά τή θεία Εὐχαριστία». Η ομιλία θα μεταδοθεί μέσα από 
την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοιχη σελίδα στο 
Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

Την Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου στις 9:00 μ.μ. θα προεξάρχει στην 
Ιερά Αγρυπνία επί τη εορτή της αποδόσεως της Δεσποτικής και Θε-
ομητορικής εορτής της Υπαπαντής του Κυρίου στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ναούσης. Την ίδια ώρα 
κατόπιν προτροπής του Ποιμενάρχου μας κ. Παντελεήμονος, θα 
τελεστούν Ιερές Αγρυπνίες στον Ι. Ν. του Οσίου Αντωνίου Βεροίας, 
στον Ι. Μ. Ν. Κοιμήσεως της Θεοτόκου Αλεξανδρείας και στον Ι. Ν. 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Χαλάστρας αφιερωμένες στον ιερό θεσμό 
της οικογενείας.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615

Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612
Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι

11 στρέμματα στην πε-

ριοχή «Λοζίτσι», περι-

φραγμένο. Πληρ. τηλ.:

6989463884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  επ ιχε ί -
ρηση επικερδής (γ ια

λόγους υγείας), ψητο-

πωλε ίο ,  σ το  κ έν τρο

της Βέροιας (κοντά στα

ΚΤΕΛ), σε καταπληκτι-

κόσημείο,πλήρωςεξο-

πλισμένο, με σταθερή

πελατεία. Πληρ. τηλ.:

6946 443885 κ.Δημή-

τρης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρι-
σμα ανακαινισμένο και

πλήρως επιπλωμένο,

3ος όροφος, με ασαν-

σέρ,  περ ιοχή Ρολό ϊ ,

δύο υπνοδωμάτια, σα-

λοκουζίνα, μπάνιο, ά-

νετο μπαλκόνι με θέα,

κα ι ν ο ύρ γ ι ο  ψυ γ ε ί ο ,

πόρτα αασφαλείας, α-

τομική θέρμανση και

A/C.Τιμή80.000ευρώ.

Τηλ.:6989750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  διαμέρι-
σμα 64 τ.μ. (καθαρό 51

τ.μ.) στην οδόΜακεδο-

νομάχων, Βέροια, 4ος

όροφος, διαμπερές, ω-

ραία θέα, πλήρως ανα-

καινισμένο (1 δωμάτιο

κα ι  κρεβατοκάμαρα) .

Τιμή 65.000,00 ευρώ.

Πληρ.τηλ.6983266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  από ιδι-
ώτη ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90

τ.μ.,στοκέντροτηςΒέ-

ροιας, Ήρας 9, κοντά

στα ΚΤΕΛ, 3ος όρ., δι-

αμπερές, ηλιόλουστο,

αυτόν. Θέρμανσης κα-

λορ ιφέρ πετρελα ίου ,

ασανσέρ  υδραυλ ικό ,

λ ίγα  κο ινόχρηστα,  2

δωμάτια (με δυνατότη-

τα για 3), σαλοτραπε-

ζαρία,κουζίναχωριστά,

λουτροκαμπινέ ,  χώλ,

καλή κατάσταση, χρή-

ζει μικρής ανακαίνισης.

Τηλ. 6976969750, τιμή

70.000ευρω.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙΜεζονετταανεξαρτητη96τ.μ+γκαραζ25τ.μ
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12ΓΡΑΔΑΜον/κιαόχιδιατηρητεα,μεθεασεοικοπεδο135τ.μ
39000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣπλησιον,Διαμερισματαδιαμπερη170τ.μ
και130τ.μτου80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣΜονοκατοικιαμισθωμενημεοικοπεδο400
τ.μ40000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ56τ.μμονοκατοικιαπαλιαμεοικ.2400τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ18000€
ΠΙΕΡΙΩΝπανωΔιαμερισματου20052ΔΣΚ1ος92τ.μ-γκαραζ
αριστο120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ92τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι40000€
ΒΙΛΛΑ350τ.μΔ/σηΝοσοκομειουμε2,5στρ.κηπο400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥγιαΡΟΜΑΜον/κιαπαλιαμεοικοπεδο350τ.μ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣΟροφ/μα3ου105τ.μ,χωρ..ασαν-
σερ,75000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑΔιπατο100+100τ.μμε2,500τ.μοικοπεδοΕΥΚΑΙΡΙΑ
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙΚΤΗΜΑ2000τ.μμεκατοικια30τ.μμεκαμε-
ρα,συναγερμο25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.340τ.μ95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιεραπολυτελειαςΕπιπλωμενη70τ.μ
1ΔΣΚ300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ1ΔΣΚΛουξΑτ.Θερμανσηεπιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣΜονοκατοικιαμεθεα2ΔΣΚWCμεσομπα290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣτ.μ3ΔΣ-Κ3οςχ.ασανσερΘερμ/
τεςκοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ.450τ.μμεαδεια50τ.μ,ΘεαΘαλασσα1650
απόπαραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ2,5ΣΤΡ.κτημαμενεροκιρευμαπλησιον

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣΠανοραμικοοικ.700τ.μΕΥΚΑΙΡΙΑ19000€
ΠΡΟΣΑΓΙΟΓΕΩΡΓΙΟοικοπεδ/φο-βιομηχανικοσεασφαλτο
7500τ.μ30000€
ΡΑΧΙΑκτημα3200τ.μμεμπεκακιακαιροδακινασεπαραγωγη
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ32ΣτρεμιδανικογιαΦωτοβ/κα.64000€
ΚΑΔΜΟΥοικοπεδο300τ.μκτιζει400τ.μμεθεαπροςμπαρ-
μπουτα100000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ4000τ.μοικ.αρτιο0,4μεθεα200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ8στρμεροδακινιεςσεασφαλτο,ΜΕΒΑΝΕΣ
20000€
ΚΑΤΩΑΠΟΕΛΗΑ2στρ.σ.δ.02150000€1στρ.100000€
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤΠαρκιγκ24τ.μ+Αποθηκη42τ.μ14000€τωρα
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ50τ.μγκαραζδιαμπερεςκαταλληλοκγιακατοικια
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120400€
ΙΑΤΡΕΙΟ7-ΧΩΡΟΙΕΤΟΙΜΟΓΙΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣΤΑΚΤΕΛ450€
ΑΣΤΙΚΑπρωηνΚαφενειομευπαρχουσαπελατεια7000€
ενοικιο300€
ΕΔΕΣΣΗΣ45τ.μκοντασταΑστικα200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗισογειοκαταστημα70τ.μ+υπογειο+παταρι1200€
ΚΕΝΤΡΟκαταστηματα–αποθηκες40τ.μκ25τ.μ120€κ200€
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΚΕΝΤΡΟκαταστημα180+180υπ+80παταριΚομβικοσημειο
Σοβαρεςπροτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΗεταιρείαΣΟΥΛΗΣΑΒΕΕπου εδρεύει στη
ΣκύδραΝομούΠέλλας,αναζητάναπροσλάβει
άμεσα

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλυποψηφίου
•Τεχνικέςικανότητεςπάσηςφύσεως
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  :

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον
κεντρικό δρόμο του Κοπανού, εντός σχε-
δίου, 350 τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χω-
ρίς εσωτερικές κολώνες, 500 μ.περιφραγ-
μένη αυλή, πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοικίου
1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ-

καιρίας οικόπεδο στα Πα-

λατίτσια, 1.100 τ.μ. περι-

φραγμένο με νερό, έχει 4

ελιές, 5 συκιές και τσιμε-

ντένιαεξέδρα25τ.μ.Πλη-

ροφορίες στον ιδιοκτήτη

στοτηλ.:6937226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμα-

τικός χώρος 99,50 τ.μ.,

επί της οδού Μητροπόλε-

ως(2οςόροφος),3χώροι,

μπάνιο, χωλ, διαμπερές.

Πληρ.τηλ.:6937022160.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3

στρέμματα,  στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ρ ιφραγμένο,  ποτ ιστ ικό ,

με αποθήκη 60 τ.μ. σε ά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ

συζητήσιμη.  Τηλ. :  6981

341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέ-

ρισμα επί της οδού Πλά-

τωνος στον 2ο όροφο 83

τμ.Φωτεινό και διαμπερές

που αποτελείται από, δύο

υπνοδωμάτια,σαλόνι,κου-

ζίνα χωριστή,μεγάλο μπά-

νιο μεγάλο χώλ και μπαλ-

κόνιαπεριμετρικά του δια-

μερίσματος. Πληροφορίες

στοτηλ.6977957882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-

ξεως52.Πληρ. τηλ.: 6945

852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος,  σε κεντρικό

σημείο (παζάρι), 1.200 €.

Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγος Αυτοκινήτων

σε επιχείρηση στη Βέροια

για πλήρη απασχόληση.

Πληρ.τηλ.2331062900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφεας αυτο-

κινήτωνγιαμόνιμηεργασία.

Πληροφορίες6971604697.

ΖΗΤΕΙΤΑΙγια τονΘεολό-

γο Ρόδου βοηθός κουζίνας

(καθαρίστρια) για την σεζόν

2024, μισθός 1.300,00 ευ-

ρώ, ένσημα, κανονικό 8ω-

ρο, εργασίαπρωϊνέςώρες.

Πληρ. τηλ. 6983960099 κ.

Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δί-

πλωμα Ε’ κατηγορίας και

ΠΕΙ και με ηλεκτρονικό τα-

χογράφογιαμεταφορέςστην

Β.Ελλάδα αλλά κυρίως για

Θεσσαλονίκη/Βόλο, για επι-

καθήμενοφορτηγό.Πλήρης

απασχόληση,μισθός,ασφά-

λεια. τηλέφωνοΕπικοινωνί-

ας 6978895486.Βιογραφικά

στοecotrans@eco-trans.gr.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνι-

κής καταγωγής, σε παρα-

γωγική ηλικία, για εργα-

σία καθαριότητας σε οικία

εντός Βεροίας σε μόνιμη

βάση.Τηλ.:6978367882.

Το  χ ε ι μ ε ρ ι ν ό  « Ε -

ΠΑΥΛΙΣ» ανοίγει και ΖΗ-

ΤΟΥΝΤΑΙ άτομα έμπειρα

γ ια  σέρβις .  Πληρ.  τηλ .

6971908370.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ά τομο  γ ια

γενικές εργασίες σε επι-

χείρηση (για καθαριότη-

τα, πλύσιμο αυτοκινήτου),

πλήρης απασχόληση, ι -

κανοπο ιη τ ι κός  μ ισθός .

Πληρ.τηλ.2331062900&

6936905040.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει  την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον.

Τηλ.:6973043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιο-

πρεπής, εμφανίσιμη, α-

ναζητά σύντροφο έως 70

ετών.Μόνοσοβαρέςπρο-

τάσεις.Τηλ.:6993233313.

ΚΥΡΙΟΣ  70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητε ί  γνωριμ ία με

κυρία μέχρι 60 ετών με

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ.

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως
Δημοσιογράφος.Απαιτούμεναπροσόντα γνώση
Η/Υ,δίπλωμαοδήγησης.Θαεκτιμηθείηεξοικείωση
και χρήσηπολυμέσων και νέων τεχνολογιών.Δεν
είναιαπαραίτητηηπροϋπηρεσία.Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού70 τ.μ. σε κεντρικόση-
μείοτηςΒέροιας(πλησίονΙΚΑ).Αποτελείταιαπό2υπνοδω-
μάτια,μεγάλησαλονοκουζίνακαιμπάνιο.Διαθέτειπάρκινγκ
πυλωτής.Επίσηςέχεικουφώματααλουμινίουμεδιπλάτζά-
μια,σίτες, δάπεδοαπόπλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανσηπετρελαίου και ηλιακό
θερμοσίφωνα3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας.Υπάρχει ασανσέρόμως λειτουργεί.Χωρίς
μεσιτικήαμοιβή.Τιμή80.000ευρώ.Πληροφορίεςστο τη-
λέφωνο6972580843

Από το εστιατόριο«ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται:
άτομογιασέρβιςκαιψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΟΑσκληπιόςΒέροιας επιθυμεί ναπροσλάβειπρο-
σωπικό:

1.Αισθητικούς,απόφοιτουςΤΕΙήΙΕΚμεπιστοποίηση
γιατοΤμήμαΑισθητικήςΙατρικής

2.Υπάλληλογιατοκυλικείο (πλήρεςσπαστόωράριο,
πρωί–απόγευμα)

3.ΤεχνολόγουςιατρικώνεργαστηρίωναπόφοιτουςΤΕΙ
ήΙΕΚμεπιστοποίηση.

Αποστολήαναλυτικώνβιογραφικώνστοmail:hr@
klinikiag.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπαγγελματικόςχώροςμεβιομηχα-
νικάκτίρια2.390τ.μ.,βιομηχανικέςαποθήκες2.370
τ.μ.,γραφεία98τ.μ.σεαγροτεμάχιο12.950τ.μ.στο
«66».Πληροφορίεςστο τηλέφωνο6973034365 και
6974997680.



υνεχίζουν και κλιμακώνουν τις κινητοποιήσεις τους οι αγρότες, 
με απόφαση της χθεσινής πανελλαδικής σύσκεψη στην Νίκαια της 
Λάρισας με την συμμετοχή 55 μπλόκων και 70 Ομοσπονδιών, με-
ταξύ αυτών και από την Ημαθία.  Οι αγρότες αποφάσισαν να συνε-
χίσουν τον αγώνα τους με αποκλεισμούς στις εθνικές οδούς, κατά 
τόπους συγκεντρώσεις και κεντρικό συλλαλητήριο στην Αθήνα με 
τα τρακτέρ τους, καλώντας τους συναδέλφους τους να συμμετέ-
χουν μαζικά από σήμερα στις κινητοποιήσεις. Έδωσαν μάλιστα 
τρεις ημέρες προθεσμία στην κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό, 
να απαντήσει στα αιτήματά τους.

Οι αγρότες ζητούν:  
-Αφορολογητό αγροτικό πετρέλαιο
-Μείωση του κόστους ρεύματος με 7 λεπτά στην κιλοβατώρα 
-Επιδότηση σε εφόδια και ζωοτροφές
-Να μην εφαρμοστεί η νέα ΚΑΠ και να διαπραγματευτεί ξανά
-Αποζημιώσεις στο 100% και αναπλήρωση χαμένου εισοδήμα-

τος στα προϊόντα
-Όχι στις παράνομες ελληνοποιήσεις

Επιπροσθέτως μπαίνουν και τα επί μέρους αιτήματα των αγρο-
τών της Θεσσαλίας που αφορούν την αποκατάσταση των κατα-
στροφών από τον Ντάνιελ.

Η κυβέρνηση καλεί τους αγρότες σε διάλογο 
για κοινές ρεαλιστικές αποφάσεις

Ο υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης, Διονύσης Σταμενίτης, 
σχολιάζοντας την απόφαση των αγροτών επανέλαβε την δήλωση 
Αυγενάκη, ότι η Κυβέρνηση στέκεται με σεβασμό στα προβλήματα 
των αγροτών, είναι ανοιχτή στον διάλογο.

Από την πλευρά του ο υπουργός Λ. Αυγενάκης, σε μήνυμά του, 
προς τους αγρότες από το βήμα της Βουλής τους κάλεσε να συζη-
τήσουν και να πάρουν ρεαλιστικές αποφάσεις μαζί, δηλώνοντας τα 
εξής: 

«Στεκόμαστε με σεβασμό απέναντι στις αγωνίες των αγροτών 
και την αβεβαιότητα που αντιμετωπίζουν για το μέλλον  του πρω-
τογενούς τομέα. 

Αυτές τις μέρες πολλά ελέχθησαν  και πολλά εγράφησαν. Ε-
κείνο που μετράει όμως είναι, από τη μια η πολιτική βούληση της 
κυβέρνησης για διάλογο -  όπως εκφράζεται από τον πρωθυπουρ-
γό Κυριάκο Μητσοτάκη και το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων-  και από την άλλη η επιθυμία των ιδίων των αγροτών 
που διαμαρτύρονται για εξεύρεση λύσεων.

Εν όψει των αποφάσεων που θα λάβουν σήμερα οι αγρότες 
που βρίσκονται στους δρόμους, θέλω να επισημάνω ότι η κυβέρ-
νηση είναι ανοικτή στο διάλογο μαζί τους. Σε όλους τους τόνους 
και όλα τα επίπεδα, έχουμε ξεκαθαρίσει ότι η ενίσχυση του πρωτο-
γενούς τομέα και η επίλυση των προβλημάτων του κλάδου αποτε-
λούν προτεραιότητά μας. 

Γνωρίζουμε ότι πολλά από τα προβλήματα αυτά λόγω της κλι-
ματικής και ενεργειακής κρίσης έχουν ενταθεί. Εδώ είμαστε για να 
τα συζητήσουμε και να λάβουμε ρεαλιστικές αποφάσεις, μαζί. Απο-
φάσεις που διασφαλίζουν ένα πιο σταθερό μέλλον στην αγροτική 
παραγωγή, χωρίς, όμως, να υπονομεύεται το αύριο της χώρας και 
συνολικά οι μακροχρόνιες θυσίες  του ελληνικού λαού. 

Το μέλλον μας είναι κοινό και διαμορφώνεται μόνο μέσα από 
κοινή προσπάθεια. Με συναινέσεις και διάλογο. Όχι με αντιπαρα-
θέσεις και αρνήσεις. Τα προβλήματα στις δημοκρατίες λύνονται με 
διάλογο και με διάθεση για συνεννόηση, στην οποία η κυβέρνηση 
επιμένει».
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P Όλοι τώρα περιμένουν τη γιορτή του αγί-
ου Βαλεντίνου; Εμείς οι σώγαμπροι την Τσικνο-
πέμπτη…

P Που μπορεί να έπεται, ωστόσο προέ-
χει.

P Είναι ωστόσο αυτό που λένε ότι ο έρωτας 
περνάει από το στομάχι. Απλώς, έναν μήνα μετά.

P Από τον μήνα των ερωτευμένων, στον 
μήνα των μασκαράδων.

P Γι’ αυτό κι ο Φεβρουάριος τελειώνει γρή-
γορα. Επειδή ο γάμος δεν τελειώνει ποτέ.

P Μέχρι να σας χωρίσει ο θάνατος, σου 
λέει το μυστήριο. Ναι αλλά αργεί.

P Στο μεταξύ, στις 9 Φεβρουαρίου γιορτά-
ζουμε και την παγκόσμια ημέρα γάμου. Κάνεις το 
λάθος και το γιορτάζεις κιόλας.

P Πάντως η μόνη ομοιότητα γάμου και 
Τσικνοπέμπτης είναι τα αναμμένα κάρβουνα.

P Κι αν πράγματι ο έρωτας περνάει από 
το στομάχι, της κάνεις δώρο ένα κρασί και μια 
συκωταριά.

P Ένα από τα μυστήρια που δεν έχω 
λύσει ακόμη είναι πώς κάθε βράδυ είναι τό-

σο κρύο το σε-
ντόνι ενώ είναι 
όλη μέρα σκε-
πασμένο με το 
πάπλωμα.

P Ωστό-
σο, το σεντόνι 
κάποια στιγμή 
ζεσταίνεται. Τα 
πόδια της αγά-
πης ποτέ.

P Εξ ου 
και στην πο-
ρεία αγάπησα 
το πρωινό ω-
ράριο και τα 
πρωινά χόμπι.

P Την τε-
λευταία φορά 
που πήγα για 
κυνήγι, γύρισα σπίτι με δύο σακούλες: μία με 
ραδίκια και μία με σαλιγκάρια.

P Εδώ που τα λέμε, ο Κασσελάκης θα 
είναι ο πρώτος πολιτικός που θα μπει στο 
Άγιον Όρος με το ζευγάρι του.

P Και:
Πηγαίνουν τρεις φίλοι στον παράδεισο, μετά 

από ένα τροχαίο, και βρίσκουν τον Άγιο Πέτρο 
στην πόρτα. Αυτός λέει του 1ου:

– Πόσες φορές απάτησες την γυναίκα σου;
– Καμιά εικοσαριά…
– Καλά! Άγγελε, φέρτου ένα Seat Ibiza για να 

κινείται.
Συνεχίζει ο Άγιος Πέτρος:

– Εσύ πόσες φορές απάτησες τη γυναίκα 
σου; λέει στον 2ο.

– Πέντε φορές.
– Καλά! Φέρτε του μια BMW για να κινείται.
Το παίρνει το αμάξι και ο δεύτερος και φεύγει.
– Εσύ πόσες φορές; ρωτάει τον 3ο.
– Καμία. Τη γυναίκα μου δεν την απάτησα πο-

τέ. Την αγαπούσα πολύ.
– Καλά τότε. Φέρτε του μια Ferrari για να κι-

νείται..
Την παίρνει και φεύγει ευχαριστημένος.
Μετά από μια εβδομάδα συναντιούνται οι 

τρεις φίλοι και τα λένε. Λέει ο 1ος στο 3ο:
– Τι έχεις και είσαι στεναχωρημένος; Ολόκλη-

ρη Ferrari πήρες και έχεις τέτοια μούτρα;
– Αστα! λέει εκείνος. Είδα χθες τη γυναίκα μου 

να κάνει βόλτες με ένα πατίνι!
Κ.Π.

Με απόφαση της χθεσινής πανελλαδικής σύσκεψη
Κλιμακώνουν από σήμερα τις κινητοποιήσεις τους οι αγρότες, με  αποκλεισμούς 

εθνικών οδών, συλλαλητήρια και κάθοδο στην Αθήνα με τρακτέρ
-«Ελάτε σε διάλογο να πάρουμε κοινές ρεαλιστικές αποφάσεις», λέει η Κυβέρνηση
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